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ΣΕ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΡΗΓΚΑΝ

ΠΟΥ ΕΔΩΣΑΝ ΤΗ ΝΙΚΗ
Στο Νομό Ηρακλείου με τό μεγαλύτερο ποσοστό

ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΝΥΜΦΟΥΣ 
ΜΕ 88,7ο)ο

Στη μικρή Κοινότητα των Πα 
ρανύμφων της επαρχίας Μονοφα 
τσίου, το ΠΑΣΟΚ σημείωσε το 
εντυπωσιακό ρεκόρ του 86,7ο)ο 
συγκεντρώνοντας τους 222 ψή­
φους από τα 256 συνολικά έγκυ 
ρα ψηφοδέλτια. Στις προηγούμε 
νες εκλογές είχε φτάσει το 87ο)ο 
με 195 ψήφους από τα 224 έγκυ 
ρα ψηφοδέλτια ενώ στις εκλογές 
του 1981 από τα 216 ψηφοδέλ 
τια πήρε τα 191, ποσοστό 88,

4ο)ο.
ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ
ΜΕ 84,9ο)ο

Το 84,9ο)ο έφτασε το ΠΑΣΟΚ 
στην Κοινότητα Μεταξοχωρίου 
της επαρχίας Μονοφατσίου συγ 
κεντρώνοντας από τα 509 έγκυ­
ρα ψηφοδέλτια 432 ψήφους. Στο 
ίδιο εκλογικό ημήμα στις προη 
γούμενες εκλογές είχε πάρει 81,5- 
ο)ο με 393 ψήφους από 482 έγκυ 
ρα ψηφοδέλτια και στις εκλογές 
του '81 το 81,60)0 με 365 ψή- 
φονυς από 447 έγκυρα ψηφοδέλ 
τια.

ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ
ΜΕ 84,30)0

Ένα ακόμη εντυπωσιακό πο- 
ποστό έφτασε το ΠΑΣΟΚ στο ε­
κλογικό τμήμα της Κοινότητας 
Πετροκεφαλίου της Επαρχίας Και 
νουργίου.

Συγκεντρώνοντας τους 488 ψή 
φους από τα 579 έγκυρα ψήφο 
δέλτια πήρε ποσοστό 84,3ο)θ'.

Στις προηγούμενες εκλογές στο

ίδιο εκλογικό τμήμα είχε πάρει:
Στις βουλευτικές του ’81, 444 

ψήφους από τα 522 έγκυρα ψήφο 
δέλτια, ποσοστό 85,0ο)ο. Στις 
Ευρωεκλογές το ’84 είχε πάρρ 
435 ψήφους από τα 538 έγκυρα 
ψηφοδέλτια και ποσοστό 80,8ο)ο

ΣΤΟΝ ΠΡΙΝΙΑ
ΜΕ 82,3ο)ο

Από τα 458 έγκυρα ψηφοδέλ­
τια του εκλογικού τμήματος Πρι 
νιά της επαρχίας Μαλειβτζίου στις 
πρόσφατες εκλογές το ΠΑΣΟΚ 
συγκέντρωσήέίΖ7 ψήφους, ποσο 
στό 82,30)0. Στις προηγούμενες 
εκλογές στο ίδιο εκλογικό τμήμα 
το ΠΑΣΟΚ είχε πάρει το 85,4ο)ο 
συγκεντρώνοντας 336 ψήφους α­
πό τα 393 έγκυρα ψηφοδέλτια, 
ενώ στις εκλογές του '81 είχε πά' 
ρει το υψηλότερο ποσοστό 85,7- 
Ό)σ με ψήφους 343 από τα 400
έγκυρα ψηφοδέλτια που 
καν.

ΣΤΙΣ ΣΤΕΡΝΕΣ
ΜΕ 80,2ο)ο

βρέθη

Τους 344 ψήφους από τα 429 
έγκυρα ψηφοδέλτια συγκέντρωσε 
στο εκλογικό τμήμα της Κοινότη 
τας Στερνών το ΠΑΣΟΚ, φτάνον 
τας το1 ποσοστό του 80,2ο)ο. 
Στις προηγούμενες εκλογές το 
ΠΑΣΟΚ στο' ίδιο εκλογικό τμήμα 
είχε πάρει: Στις Ευρωεκλογές του 
'84, 326 ψήφους από τα 394 έγ­
κυρα ψηφοδέλτια με ποσοστό 
82,7ο,)·ο ενώ στις εκλογές του ’81 
είχε φτάσει το 83,2ο)σ με 322 ψή

Η ΚΛΑΔΙΚΗ ΕΜΠΟΡΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Και συγχαίρει τους βουλευτές

Ό κ. Παπανδρέου εκφράζει

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Επειδή λόγω1 των εκλογών 
της Κυριακής είχαμε χρέος 
να ενημερώσουμε τους α­
ναγνώστες μας επί των α­
ποτελεσμάτων, και εργα- 
σθήκαυε την π. Δευτέρα, 
ημέρα του Αγίου Πνεύμα­
τος και αργία, δεν θα ερ- 
γασθούμε σήμερα Σάββα 
το, όπως και όλες οι συ- 
νάδελίφσΐ' ταυ Ηρακλιεΐο'υ. 
Δεν θα έκδοθεί συνεπώς η 
«ΠΑΤΡΙΣ» αύριο Κυριακή, 
θα κυκλοφορήσϊ' κανόνί- 
κά την Τρίτη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
ΣΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Πρόεδρο ςτης Ομοσπονδί 
ας Παντοπωλών Κρήτης κ. Γ. 
Τσαγκαράκης έστειλε στον πρω 
Όυπουργό κ. Ανδρ. Παπανδρέ­
ου το παρακάτω συγχαρητήριο 
τηλεγράφημα:

Πρωθυπουργό
κ. Ανδρέα Παπανδρέου
Καστρί —Αθήνα
Για περιφανή εκλογικήι νίκη 

ΠΑΣΟΚ θερμά συγχαρητήρια.
Γεώργιος ·■«· Τσαγκαράκης 

Πρόεδρο ςΟμοσπονδίας
Παντοπωλών Κρήίτης

φους από τα 387 έγκυρα ψήφο 
δέλτια.

ΣΤΟ ΛΙΛΙΑΝΟ
ΜΕ 82,9ο)ο

Τα 189 από τα 228 έγκυρα ψη 
φοδέλτια που βρέθηκαν στο εκ­
λογικό τμήμα της μικρής. Κοινό 
τητας του Λιλιανού της επαρχί 
ας Πεδιάδος ήταν του ΠΑΣΟΚ 
με ποσοστό 82,9ο)ο. Στις προη 
γούμενες εκλογές στο ίδιο εκλογι 
ικό τμήμα το ΠΑΣΟΚ είχε πάρει 
Στις βουλευτίικές εκλογές του '81 
Τ55 ψήφους από τα 202 έγκυρα 
ψηφοδέλτια, με ποσοστό 76,7- 
ο)ο, ενώ στις Ευρωεκλογές του 
'84 είχε συγκεντρώσει 170 ψή­
φους από τα 214 έγκυρα ψηφο­
δέλτια με ποσοστό 79,4ο)ο.

ΣΤΟ ΣΑΜΠΑ
ΜΕ 82,2ο)ο

Το 82,2ο)ό έφτασε το ΠΑΣΟΚ 
στις εκλογές, συγκεντρώνοντας 
τους 139 ψήφους από τα 169 έν 
■κυρα ψηφοδέλτια που βρέθηκαν 
στο εκλογικό' τμήμα της Κοινό 
τητας.Σαμπά της επαρχίας Πεδιά 
δας.

Στις προηγούμενες εκλογές στο 
■ίδιο εκλογικό τμήμα το ΠΑΣΟΚ 
είχε φτάσει το 77,8ο)ο με 126 
ψήφους από τα 162 έγκυρα ψη 
φοδέλτια ενώ στις βουλευτικές 
εκλογές ταυ ’81 είχε φτάσει το 
βθ,Το)© με 139 ψήφους από τα 
166 έγκυρα ψηφοδέλτια που βρέ 
θηκαν στο> εκλογικό τμήμα.

ΣΤΙΣ ΚΑΜΑΡΕΣ
ΜΕ 80,3ο)ο

Τθ' 80,3ο)ο έφτασε το ΠΑΣΟΚ 
στην Κοινότητα Καμαρών στο 
εκλογικό τμήμα της οποίας συγ 
κέντρωσε 419 ψήφους από τα 
522 έγκυρα ψηφοδέλτια. Στις 
προηγούμενες εκλογές στο ίδιο 
εκλογικό τμήμα το· ΠΑΣΟΚ είχε 
πάρει το 78,4θ')ο με 377 ψήφους 
από τα 481 έγκυρα ψηφοδέλτια 
ενώ στις εκλογές του '81 το 73, 
3ο)ο με 331 ψήφους από τα 451 
έγκυρα ψηφοδέλτια.

Τα μέλη και η Συντονιστική 
Επιτροπή της Κλαδικής Εμπό 
ρων του ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου, 
απεύθύνουμε θερμό χαιρετισμό 
στους συναδέλφους του νομού 
μας αλλά και σε όλους τους συ 
μπατριώτες μας γιο την συμπα 
ράστασή τους στον αγώνα για 
την πραγματοποίηση της αλλα 
γής, και την πίστη τουςστο Πα 
νελήνιο Σοσιαλιστικό Κίνημα 
που εδραιώνει την δημοκρατία, 
την ειρήνη και την κοινωνική 
πρόοδο στην πατρίδα μας.

Επίσης συγχαίρουμε όλους 
Τους υποψήφιους βουλευτές 
το νομοί» μας, εκλεγμένους και 
μη, για τον αγώνα τους.

Ευχόμαστε ακόμη στους εκ­
λεγμένους βουλευτές μας, προ) 
τα πρώτα πάντα υγεία και να 
μην ξεχνούν ποτέ τον λαό και 
τα συμφέροντα του τα οποία εί

ναι και συμφέροντα της πατρί 
δας μας, αφού μόνο όταν ο λα 
ός ευημερεί εξασφαλίζονται η 
οικονομική ευρρωστία, εδαφική 
ακεραιότητα και ανεξαρτησία 
μιας χώρας.

Ευχόμαστε τέλος στους βου 
λευτές του νομού μας της αντί 
πολίτευσης, να είναι αυστηροί 
κριτές στο έργο της Κυβέρνη 
σης αλλά και ειλικρινείς αντί 
παλο.ι για την καλύτερη αντιμε 
τώπιση και την ταχύτερη επίλυ 
ση των προβλημάτων όλων μας

Και να είναι βέβαιοί; ότι ε 
μείς οι απλοί πολίτες, ο λαός, 
ποτέ δεν θα ξεχάόουμε την συ 
μβολή τους και θάρθει η ώρα 
που θα τους το αναγνωρίσουμε

Από την Συντονιστική 
Επιτροπή ο α' γραμματέας
Γιώργος Αργυράκης.

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ ΕΤΟΣ

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΔΑΝΕΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ Τ.Ε.Ι

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Ατοκα δάνεια με πολλές δι 

ευκολυνσεις θα χορηγούνται α 
πό το προσεχές ακαδημάικό έ­
τος 1985— 86 στους σπουδασ 
τές των ΤΕΙ.

Με απόφαση που υπέγραψε 
ο υπουργός παιδείας An. Κακ 
λαμάνης ο| σπουδαστές των 
ΤΕΙ δικαιούνται άτοκο δάνειο 
από 54.000 δρχ σε κάθε έτος 
σπουδών.
Το δάνειο θα χορηγείται στον 
δικαιούχο σε 10 ισόποσες μηνι 
αίες δόσεις κατά την διάρκεια 
του διδακτικού έτους.

Η επιστροφή του δάνειου 
θα αρχίζει δυο χρόνια μετά την 
λήψη του πτυχίου και θα γίνε

ται σε μηνιαίες δόσεις η εφά­
παξ με την εκάστοτε προβλεπό 
μενη έκπτωση.

Ο| σπουδαστές που θα στρα 
τευθούν στο διάστημα των δυο 
χρόνων μετά την λήψη του 
πτυχίου τους θα αρχίσουν να 
εξοφλούν το δάνειο που πήραν 
ένα χρόνο μετά την εκπλήρωση 
των στρατιωτικών τους υποχρε 
ώσεων.

Οσοι συνεχίσουν τιςσπουδές 
του σε ΑΕΙ θα αρχίσουν να ε 
πιστρέφουν το δάνειο μετά την 
λήψη του πτυχίου τους.

Από την υποχρέωση επιστρο 
φής του δάνειου απαλλάσσο 
νται όσοι πάρουν το πτυχίο 
τους με άριστα.

FOUR LIONS ΕΝΑ ΝΕΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

HAHSIIUEZ ΑΦΟΡΆΕΙ

Τά πολυδάπανα ράκη
ΙΚλέίνει εβδομάδα, που τελείω 

σαν οι τυφώνες στις πλατείες και 
τους δρόμους της χώρας μας. 
Κώπασαντα «ουρά», τα «ζήτω», 
τα «ούου» και τα «κάτω» με 
τους ξυλοδαρμούς, τους φανατι 
σμούς και τους αιφρούς πάνω 
στους οποίους...έπλεε σημαιοστο 
λισμένος ο τόπος. Οι δείχτες του 
λεβητοστασίου της ψυχής των 
«οπαδών», έπεσαν κι αυτοί, και 
στους νικητές, αλλά και φυσικά: 
και στους νικημένους και κάτω' 
από το μηδέν σε πολλές περ ιπτώ 
σεις.

Τί μένουν; Κάποια ράκη στις 
/κάθετες επιφάνειες, που ξεφτί­
ζουν στα μπατσίσματα των αέ- 
ρηδων, και κάποια ξεχασμένα 
στους στύλους της ΔΕΗ λάβα­
ρα που τα αναμπαίζουν τα ρέμα 
τα των τροχών καιι τα νέφη της 
σκόνης, αδιάφορο αν συμιβολί- 
ζσυν νικητές ή νικημένους. Εκ­
φράζουν κι αυτά, κάποιες ελπ'ί 
δες ανθρώπων, αδιάφορο αν απθ' 
δείχτηκαν φρούδες ή βάσιμες.

Έμειναν βέβαια και τα σκου­
φιά και τ;α κασκόλ και τα άλλα 
σήματα, που σκέπαζαν τη μαινό 
μενη σάρκα των πλατειών, κι έ­
παιρναν απ' την μπαγκέτα του 
μπαλκονιού τον ρυθμό και την 
ένταση.

Περπατώντας τους δρόμους 
σκέφτομαι όλα αυτά, όπως μου 
δίδουν το ερέθισμα τα λείψανα 
της «εκλογικής μάιχης», που φαν 
τάζουν λάφυρα παρατημένα στη 
μοίρα τους, από κάποιους αντι- 
μαχάμενους που δεν σκέφτηκαν 
να τα περιμαζέψουν.

Δεν σκέφΥηκαν αυτοί. Σκέφτε 
ται όμως νηφάλια τώρα πια ο 
πολίτης, αφού τούχει πέσει ο πυ 
ρετός του φανατισμού: «Τί τά­
χα αντιπροσωπεύουν για μένα, 
αυτά τα ράκη; Πώς τυπώθηκαν, 
πώς κυκλοφόρησαν; Με ποιά λε­
φτά, και πού βρέθηκαν αυτά τα 
λεφτά;».

Χιλιάδες τόννοι χαρτί σε αφ ί­
σες. Χιλιάδες τόννοι χαρτί σε 
προκηρύξεις. Χιλιάδες τόννοι πλα 
στικών ουσιών, πόυ φτάνουν να 
σκεπάσουν την επιφάνεια της Ελ 
λάδας. Ξύλα για τα λάβαρα, κόλ 
λες, και ό,τι άλλο υλικό απαιτεί 
η κατασκευή τους.

Μεταφραζόμενα σε δραχμές ό­
λα αυτά, αντιπροσωπεύουν δισε 
κατομιμύρια. Πού βρέθηκαν;

— Χμ. Δικά σου και δικά μου 
λεφτά είναι όλα αυτά τα ξεφτί­
δια και τα ράκη που βλέπεις

μούπε χθες φίλος που με συ­
νάντησε στο δρόμο, άνθρωπος 
με μυαλό και με κρίση. Και συνέ 
χισε:
— Με ρώτησαν βρε αδερφέ εμέ 

να, που μου τα παίρνουν αναγκα 
στικά ως φορολογούμενου1, αν 
Θέλω να βλέπω τα λεφτά μου 
κολλημένα στους τοίχους και ει- 
κονίζοντα' ανεπιθύμητες φάτσες;

Και με σκούντησε
— Εσένα ρωτώ. Με ρώτησαν;
— Εμένα; Και τί να σου πώ. 

Σίγουρα δεν σε ρώτησαν όπως 
δεν ρώτησαν κανέναν. Όμως εί­
ναι νόμος που ψηφίστηκε από τη 
Βουλή, η χρηματοδότηση των 
Κομμάτων. Είναι λοιπόν νόμιμη.

— Λάθος. Εδώ ισχύει αυτό 
που λέει ο νόμος «παρέκκληση α­
πό τους σκοπούς». Χρηματοδότη 
ση για τη λειτουργία των Κομ­
μάτων, ναι. Όχι χρηματοδότη­
ση για τη ρύπανση, ή για ευτελή 
πράματα. Ποιος είπε ότι θα δο­
θούν, ας πούμε, πεντακόσα εκα 
τομμύρ'ΐα σ' ένα Κόμμα, κι αυτό 
θα τα κάμει χαλκομανίες να ντου 
μπλόρει τους τοίχους; Είναι αυ­
τή «λειτουργία» του Κόμματος; 
Πο'ΐ'ός είπε ότι θα δίδονται λε­
φτά από τον κρατικό κορβανά 
για κομματικό αφιόνι; Ποιος είπε 
ότι ο εθνικός πρσ'υ'πολογισμός 
θα πριμοδοτεί τα πάθη, το δι­
χασμό και την από αμβώνων αλ- 
ληλοεξύβριση; Αυτά φίλε μου 
δεν τα λέει κανείς νόμος, και μά- 
λισΤα σε μια χώρα που δεν έχει 
την ευχέρεια, για τέτοιες, έστω, 
και παροδικές εντάσεις.

Ενας θαυμάσιος χώρος, πολλαπλής εξυπηρέτησης το FOUR LIONS στα
Λιοντάρια εγκαινιάστηκε επίσημα την Τετάρτη το βράδυ. Τον αγιασμό ε- 
τέλεσε ο σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης, παρουσία εκατοντάδων Ηρακλειω­
τών. Οι δημιουργοί του FOUR LIONS Εμμ. Καμπουράκης, Μαρ. Περδι- 
κάκης, και Γ. Λουκαδάκης είναι άξιοι συγχαρητηρίων για την ωραία αυτή 
επιχείρηση που θα εξυπηρετεί στο κέντρο του Ηρακλείου και σε συνολική 
έκταση περίπου 1000 τετρ., 5.000 άτομα ημερησίως στο SELF SERVICE 
φαγητού, στο μπαρ, και στην καφετέρια - τζελατερία. Ευχόμαστε καλές
δουλιές. (Φώτο ΚΟΥΊ Κ ΦΙΛΜ ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830)
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Μ:ε είχε πάρει μονότερμα, για 
να συνεχίσει με το «κατηγορώ»;

— Και τί κάνετε, τέλος πάν­
των, εσείς οι δημοσιογράφοι; 
Πώς αντιμετωπίζετε αυτό το φαι 
νόίμιενο' της διασπάθισης του δη 
μόσιου χρήματος; Είναι δικό μας 
λεφτά. Και πονά η ψυχή μας να 
τα βλέπουμε βρώμικα ράκη στους 
δρόμους και το ρείθρα, αφού 
ικανοποίησαν κάποιες αχαλίνωτες 
ιματαισδοξ'ϊιες. Μάλιστα φίλε μου. 
Εσείς, τί κάνετε;

Μου γύρισε την πλάτη κι εχά 
θηκε στον κόσμο της αγοράς, 
δίχως καν να περιμένει απολογία. 
Κι εγώ τί να κάμω; μεταφέρω ε­
δώ τον «διάλογο» που είχε κόταν 
τήσει, ...εισαγγελικός μονόλο­
γος,.περίπου σαν απαγγελία κατη 
γσρητηρίου.

Σ. Σταυρακάκης.

ΜΑΝΛΑΛΑΚΗ
Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ:

Α’ Λυκείου.

Β' Λυκείου.

Γ' Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες.

Έναρξη: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.
Στρατηγού Πεζανού 4.

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά).
Τηλ.: 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ελπίδες βελτίωσης σχέσεων με ΗΠΑ
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ—

Την ελπίδα ότι οι κυβερνή- 
σει^ ·φις Ελλάδας καιιτωνΗΤΤΑ 
«μπορε ίμαζί να εργαστούν απο 
τελεσματικώ για την βελτίωση 
των διμερών μας σχέσεων σε 
κάθε τομέα» εκφράζει ο πρωθυ 
πουργός κ. Α. Παπανδρέου σε 
ευχαριστήριο τηλεγράφημά του 
προς τον Αμερικανό Πρόεδρο 
κ. Ρήγκαν.

Ειδικότερα στην απάντηση 
του πρωθυπουργού στο συγχα- ' 
ρητήριο τηλεγράφημα του κ. 
Ρήγκαν επισημαίνονται τα ε­
ξής:

«Αγαπητέ' κύριε Πρόεδρε,

Θέλο> να σας εκφ,ράσω τις ει 
,λικριυείς μου ευχαριστίες για 
το· συγχαρητήριο μήνυμα που 
μου απευθύνατε με την ευκαι­
ρία τής επανεκλογής μου ως 
πρωθυπουργού της Ελληνικής 
Δημοκρατίας.

Συμμερίζομαι την ελπίδα σας 
ότι οι κυβερνήσεις μας μπορούν 
μαζί να εργαστούν αποτέλεσμα 
τικά για την βελτίωση1 των δι­
μερών μας σχέσεων σε κάθε το 
,μέα.

Θα σαςπαρακαλούσα να δια 
βιβάσβτε, κύριε Πρόεδρε, τιςκα 
.λύτερες ευχές μου στον λαό 
των ΗΠΑ για τον οποίο οι Είλ 
ληνικός λαός τρέφει βαθειά αι 
σθήματα φιλίας που βασίζονται 
στους παραδοσιακούς δεσμούς 
φιλία ςτων δυο χωρών μας. ,

Ανδρέας Γ. Παπανδρέου»

ΕΥΓΕΝΕΙΣ AilPEES

— Η κα MARA GULKER Γερ 
μανίδα από το Μόναχο πού εί 
χε έρθει στην Κρήτη, έστειλε 
στην Πατρίδα μέσω του ξένα 
γού κ. Εμμ. Παπαόάκη, 100 γε 
«μάνικά μάρκα για, να οιατβ- 
θούν υπέρ του Ορφανοτροφείου 
της Καλυβιανής.
— Ο κ. Κων)νος Παναγιωτά- 
κης και η κ. Σόνια Κίτσου κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμην Κωνήνου Πα 
παδάκη και αντί στεφάνου υπέρ 
του 'Κέντρου Ειδικόιν Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.
— Στη μνήμη του πολυαγαπη 
μένου τους Κων)νου Ιωάν. Πα 
παδάκη που πέθανβ στην Αθή 
να την 25η Μα’ϊ'ου 1985, ηι σΰ 
ζυγός του Σοφία Παπαδάκη και 
τα. παιδιά του Μαρία και Παν 
τελής Μαρκάκης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας:
1) Για τοι ίδρυμα Ειδικών Παι 
διών «Άγ. Σπυρίδων» δρχ. 
5000. 2) Για το ίδρυμα συσσιτΐ 
ων γερόντων «Αγ. Τριάδας» 
5000 δρχ. 3ι) Για τον Ι.Ν. Αγ. 
.Μηνά 5000 δρχ. 4) Για τον I. 
Ν. Αγ. Τίτου 5000δρχ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Μεγάλη Ελληνική Ετόΐρΐία 
παραγωγής Φαρμακευτι 
•κών και καλλυντικών προ 
'ιόντων, ζητά πωλητή, η- 
λικίας μέχρι 30 ετών για 
όλη την Κρήτη με έδρα το 
Ηράκλειο. Πληροφορίες 
Τρίτη ,11)6 και Τετάρτη 
12)6 ξενοδοχείο «GALA­
XY» τηλ. 236421 - 26 κ. 
Ξενοφώντα.

| Λόγοι και ονίΙΛογοι |

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
2ΧΕ1ΔΟΝ απαρατήρητη πέρα 

σε ηι «Μεγάλη Μέρα» όπως ο 
νομάστηκε η 6 Ιουνίου κατά 
την οποία έγινε η Απόβαση 
των συμμάχων στη Νορμανδία 
και άνοιξαν το δεύτερο μέτωπο 
—το δεύτερο τάφο— του Ναζι­
σμού. Ο μεαγλϋτερος στόλος 
που εσχημστίσβη ποτέ στην ι 
στορία του κόσμου, κατάφερε 
θανάσιμο πλήγμα στην μεγαλύ 
τερη επίσης και ειδεχθέστερη: 
τυραννία που ανεφάνη επί προ 
σώπου της γης. Όλοι οι λαοί 
και περισσότερο της Ευρώπης ο 
φείλουν,.σεβασμό και στην «Η 
μέρα» σαν επέτειο και στους α 
μέτρητους νεκρούς που με την 
θυσία τους, ιμε την ζωή τους, 
μιας έδωσαν ' το 'δικαίιομα να 
ζοϋμε ελεύθεροι. Γνγή όλων 
των λαών του κόσμου, ανεξαρ 
τήτως φυλής και θρησκεύματος 
να μην ξαναγυρίσουν ποτέ πα 
ρόμοιες «Μέρες» αλλά να επι 
κρατήσει «.επί γης ειρήνη εν α 
νΟρώποις ευδοκία»...

δώ σε ανθρώπινο δυναμικό τη 
στιγμή που σε άλες Υπηρεσίες 
μαθαίνω πως 'υπάρχουν ύπερό.ρι 
Ομοι και... ανθυποαπασχολοϋμε 
ναι;

Θ Α ΕΠΕΚΤΕΙΝΩ το σχόλιό 
μου και· θα επιμείνω να βρεθεί 
τρόπος να προσληφθούν περισ 
σότεροι στη Διεύθυνση Δασών. 
Επειδή: έχει και την ευθύνη φύ 
σει και θέσει να προστατεύει 
και τ οφυσ.ικό περιβάλλον, το 
οποίον στον τόπο μας βρίσκε­
ται εν διωγμώ, και η φύλαξή' 
του επαφϊεται μάλλον στον πα 
τριωτισμό των Ελλήνων, που 
όπως ξέρομε όλοι δεν είναι και 
τόσο «φιλοπάτριδες» στο κεφά 
λαιο αυτό. Τα δάση που είναι 
το περιβάλλον μας —no σπίτι 
μας, η ζωή μας— ρπέπει να φυ 
λάσσονται γιατί εδώ δεν ισχύει 
η παροιμία «ο φόβος φυλάει 
τα έρημα». Στην εποχή μας α­
κόμη και οι παροιμίες δεν έ­
χουν αντίκρυσμα. Κάτω κι αυ 
τές...

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ιμνηιμό^υνο 
επίσης θα. τε,λέσει ο Δήμος και 
η: πόλη του Ηρακλείου αύριο 
Κυριακή, των Αγίων Πάντων 
στο . φερώνυμο εκκλησάκι στο 
Γάζι για να τιμήσει τους 62 
Μάρτυρες που εκτελέστηκαν α 
πό τους Γερμανούς στην Κατο­
χή. Κι εκείνοι έδωσαν τη ζωή 
τους για τον ίδιο σκοπό. Να 
μείνει ελεύθερη· και αδούλωτη 
η Κρήτη'. Και το αίμα τους δεν 
εχύθη επί ματαίω.

ΓΝΩΡΙΖΩ στους φιλότε­
χνους ότι η γνωστή, συμπολιίτισ

Συνέχεια στη σελ. 3

Η ΟΕΒΝΗ

ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ

ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

— Hk. Μαρία Γρ. Δουμάνη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
300θ στην συμπλήρωσηι 40 ημε 
ρών από τον θάνατο του Γ. Ε. 
Στρατάκη και υπέρ του ιερού 
ναού των Αγίων (Αποστόλων 
στο χωριό Απόστολοι Πεδιάδος 
— Η κ. Νίκη- Γ. Στρατάκη: κα 
τέθεσε στα γραφεία ,μας το· πο­
σό των &ρχ. 5000 εις μνήμην 
του συζύγου της Γιώργου και 
υπέρ της αποπερατόισεως του 
ναού των Αγίων Αποστόλων 
στο χωριό Απόστολοι Πεδιάδ. 
—· Οι κ. Δημ. Στρατάκης κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 3000 
στη μνήμη, του αίδέλφού του 
Γιώργου Στρατάκη καί υπέρ 
της αποπεράτωσης του Ι.Ν Αγ. 
Αποστόλων του χωνιού Από­
στολοι Πεδιάδος.
— Ο κ. Γιώργος Λαγουβάρδος 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην Γιώργου Στρα 
τάκη και υπέρ της Στέγης Αν.η 
λίίκωΥ Ηρακλείου.

ΕΠΟΧΙΚΙΟΙΥΣ .υπαλλήλους 
θα προσλάβει αμέσως τώραι η 
Διεύθυνση Δασών, για να αντί 
μετωπιστούν καλύτερα τ—και 
να προληφθούν, γιατί αυτό έί 
ναι το σπουδαία— οι εποχικές 
επίσης πυρκαγιές από συνήθως 
ασύλληπτους φαντομάδες εμ­
πρηστές. Βρίσκω όμως τον α 
ριθμό που προτίθεται να προ® 
λάβει μικρό. Είναι ηι μόνη Υπηι 
ρεσία που χρειάζεται χέρια και 
πόδια, ώστε τα ελάχιστα δάση 
—και δασικές εκτάσεις οι οποί 
ες έχουν απομείνει— να γλιτώ 
σουν την εξ αμελείας ήι εκ 
προθέσεως πυρπόληση. Και διε 
ιρωτάται κανείς: Γιατί τόσηι φει

Το Δ.Σ. της ΟΕΒΝΗ, έστει­
λε στον Πρωθυπουργό κ. Πα 
πανδρέου το παρακάτω τη­
λεγράφημα:

Οι επαγγελματοβιοτέχνες του 
Νομού Ηρακλείου πανηγύρι 
ζουν την θριαμβική επανεκλο 
γή των δυνάμεων του κινήμα 
τος της αλλαγής που αναμφισ 
βήτητα πέτυχαν με την ηγεσία 
σας και την ανυποχώρητη προ 
σωπική αγωνιστική παρουσία 
Ευελπιστουν σε μια γόνιμη και 
αποδοτική συνεργασία στη νέα 
τετραετία για τη λύση των καυ 
τών προβλημάτων που χρονί­
ζουν στο χώρο μας

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΟΕΒΝΗ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ „

«ΘΕΜΕΛΙΟ»
Έναρξη θερινής περιόδου 

17 Ιουνίου.

θα λειτουργήσουν:
1) Τμήματα για ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ.
2) Τμήματα ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ A’, Β’ 

ΛΥΚΕΙΟΥ και Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.
3) Τμήματα ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΈΩΝ όλων των τά­

ξεων.
4) ΕΙΔΙΚΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ για ΔΕ­

ΣΜΕΣ.

Διδάσκουν:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ - ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 
ΜΥΡΙΑΔΑΣ - ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ 

ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 
Φροντιστήριο «ΘΕΜΕΛΙΟ» Τογμ. Τζουλάκη 14. 

(Δίπλα στην Τροχαία) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Τηλ.: 283-253, 222-796

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ: Α' και Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις 

δέσμες. Ειδικά τμήματα 

για ανεξεταστέους.
ΕΝΑΡΞΗ: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο.

Τηλ. 283388 - 288314 - 281590

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΑΠΟΨΕ

μαζί με το καινούργιο μας Πρόγραμμα 

ΤΟ ΑΓΓΛΙΚΟ ΜΠΑΛΕΤΟ

«SURR 4 SHOW»
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ ΤΕΛΟΣΤο Εκκλησιαστικό Σύμβού- 
λιο του Ιερού Ναού της του 
Θεού Σοφίας Ν. Κλαζομενών 
ευχαριστεί και δια του τύπου ό 
λο το προσωπικό της ΑΤΕ) Η 
ρακλβϊου για1 τη δωρεά των εί
κοσι χιλ. 
μην τρ« 
φου τους 
κατοίκου

(.20.000) δρχ. εις μνή 
προσφιλούς συναδέλ- 
Πάναγιώτη ΤσαΥνη,', 
της ενορίας μας και

εύχεται ο Κύριος ναι αναπαύσει 
την ψυχή του μετά των δικαί 
ων.

Το ΕΚκλί. Συμβούλιο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τ<ΜΔιοικητικό [Σφίβούλιοι 
του Φιλανθρωπικού Σωματείου 
Στέγη ο Καλός Σαμαρείτης ευ 
χαριστεί και δια του τύπου όλο 
το προσωπικό της ΑΤΕ Ηρα­
κλείου δια την δωρεά των τριά­
ντα χιλ. (30.000) δρχ. εις μνή 
μην του |προσφίλούς συναδέλ 
φου Παναγιώτομ Τσα’ί νπ, κατ 
τοίκου της Ενορίας μμς και 
γνωρίζει προς το προσωπικό 
πως θα τον μνημονεύει επί τρί 
μηνο.

Το Διοίκ. Συμβούλιο

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Σκόρπιός 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 
Να ζει κανείς ή να μη ζί 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΑΠΝ 
Κούτζο' το βρωμόσκυλο 
ΟΡΦΕΑΣ 
Ηδονοβλεψίες 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Ο ποδόγυρος 
ΑΙΓΛΗ 
Μπάτσος ή αλήτης 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
Δυο Τρινιτά τρελλοί για σαματά 
ΑΜΟΡΕ
Οι σκλάβες του Καλιγούλα 
ΠΑΛΛΑΣ
Τρελλός είμαι ό,τι θέλω κάνω 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο επαναστάτης του Αλκατράζ 
KRETA DIUVEIN 
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ςινε ντραί βιν»
Οι εραστές της ηδονής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Δ)ντής και οι καθηγητές 
του Λυκείου Χάρακα αισθάνου 
ται την ανάγκη να ευχαριστή­
σουν και δημόσια τον συμπολί 
τη Κ. Νικόλαο- Μ. Γαλανάκη 
αξ)κό 8.α·, για την ευγενή προ 
σφορά του στην Βιβλιοθήκη 
του Λυκείου Χάρακα με δυο 
πολύτομα έργα α) Παγκόσμιο 
Γεωγραφία ΑΤΛΑΣ ΕΛΛΑΣ, 
του Δημη,τράκου και ιβ) Ιστο­
ρία του Ελληνικού Εθνους εκδ 
Αθήνών.

Χάρακας 6-6-85 
θ' Λυκειάρχης 

Νιφ, Τσαμάνδουρος

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κεφαλογιάννηι ίΕλ. οδ. 1821 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Κιουλμπαξιώπαυ ’Αννα Λ. Κνω 
σαύ
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Χατζιδάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Λιαδάκης ιΓεώργι. οδ. Έβανς 
Πετράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μη 
νά
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες' κλινικές ί’ΚΑ 
Γαληνός
Θερ. ΙΚΑ
Θερ. ΙΚΑ
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος
Άίγ. Ιωάννης

ΠαΟ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καριδ)κά
Ουρ)κά 

ΝευρΙκά
Οφιθ)κά

Εφημερεύων οδοντίατρος
Δηια. Βερνάρδος Θερίσου Γ τη 
,λέφ. 222239.

ΗΡΑ ΠΟΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε ολόψυχα ό­
λου ςτους πυγγΒνβίς και φίλους 
που συμπαραστάθηκαν μ» οποί 
ονδόποτιι τρόπο στην μκγάλη 
δοκιμασία και θλίψη μας για 
τον θάνατο του παλυαγαιοημθ- 
νου μας συζύγου, πατόρα, και 
παππού

Κων)ν<Η> Ιωάν. Παπαδάκη
Μ 
Τα
Οι 

στας

σύζιυγος: Σοφία
ΐΜΜίδιά: Μαρία—Παντελής 
«γγονοΐ: Μιχάλης— Kc>-

8-Μ5 
Διημκρεόοντα

Κων· Μανσυσάκης Λ. Πλαστή 
Ρά
Γ. ΤρουλιΜός Λ. 62 Μαρτύρων 
Αντ. Βογιατζάκη Λ. 62 Μαρτό 
ρων
Μαν. Μμυράκης Λ. Κνωσού
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Μ. Κβφετζάκη Λ. Ικάρου 
Χων. Βοροάδης Λ. Ικάρου 
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
Γ. Τυμπακιανάκη οδ. Θερίσου 
Παρ. Χειμωνίτης Λ. Παπανα­
στασίου
Μίχ. Βασιλάκης Γάζι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Κάρτας του Εμμα 
νουήλ και της Ευαγγελίας το γέ 
νος Χαρχάρα που γεννήθηκε 
στην Αρνέα και κατοικεί στην 
θεσ)νίκη και η Παρασκευή Μπου 
ζουνιεράκη του Αντωνίου και 
της Ευγενίας το γένος Ανδρτκά- 
κη που γεννήθηκε στην Ν. Αλι­
καρνασσό και κατοικεί στην θεσ 
σαλονίκη πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Αργυράκης Γεώργιος του Αν 
τωνίσυ και της Μαρίας το γένος 
Αργυράκη που γεννήθηκε στο ί 
Κρασί Πεδιάδος και κατοικεί στο । 
Ηράκλειο και η Βελιγραντάκη Μα 
ρία του Γεωργίου και της Βιργι 
νιας το γένος Πίνσκουλάικη που 
γεννήθηκε και κατοικεί ατο Ηρά 1 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν ' 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά ■ 
κλειο.

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ί’ 
Μικροβιολογίας - Βιοχη- J!

μείας - Αιματολογίας - <'
Ανοσολογίας J > ί 

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ■ '

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ . < [

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ; 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- Γ 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- J· 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ]! 
Κρήτης. < [

Δ·ανι>κτι:ρεύοντα
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Δημ.. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Λ. Αλατσαθιανός Λ. ΚνωΒού 

9-6-85
I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Π. ΜωραΓί'της Λ. Ικάρου 
Δ. Σταυρου/άκης Λ. Ικάρου 
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων' 
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Κων. Μπερδιάκης ' Λ. 62 ίΜαρ- 
τυρών
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
Εμιμ. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ- 
λες
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού 
Κων. Βιστάκης Γάζι
Γ. Φιορέντζης 6σ χλμ. Ηρα­
κλείου —Μοιρών

Λιανυκτερεύοντα
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Αφο ίΑνδρουλάκη Λ. Κνωσού 

.10-6-1985
Μ. Τατράκη, Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσσύί

ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤΒΡ

Μιχ.
Γιον, 
ιντάνι

Χειιρωνίτης Λ. Ικάρου
Κουτσομμπας Τζιρίτ Με

9-6-85
Γιαν. Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μιχ. Μαστρογιαννάκης οδ. Ευ
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αγγελιστρϊας
10-6-85

Παπαδύκης —Χαμαλάκης 
φυρο
Γ. Μωρα'ί’της Λ. Ικάρου

Πό-

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού. 
Δέχεται με ραντεβού στα Ιατρείο του
IΠΠΟ ΚΡΑΤΕΙ Ο Ν ΘΕΡΑΠΕ ΥΤΗΡΙ ΟΝ

Τηλ.: 283279

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 9 Ιουνίου1 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο^ της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

1

ΣΕΒαςτΑΕ ν7νι κηφοριδοΥ 
θα κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν· Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε­
θούν και να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αρχοντιά Νικηφορίδου, Παντελής 
και Γεωργία Ν κηφορίδου. Παρασκιευούλα και Γαβριήλ 
Κιούλμπαλη, Αργυρώ και Γεώργιος Γκαγκάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

Σάββατο 8 Ιουνίου 1985
ΕΡΤ 1

1.05 Παιδική σειρά
1.30 Η Κυρία Ντο Ρε Μίι
2.15 Ειδήσεις
2.30 ΣΤρουμφ
5.00 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.00 Ιππότης της ασφάλτου
7.50 Αντικείμενα, γεγονότα, 

φαινόμενα
8.30 Χοντρός, λιγνός
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μόυσικές ώρες

10.40 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 Ελληνικό τραγούδι
2.00
2.20
4.00
5.05
5.30
6.00

Ειδήσεις 
Ξένη ταινία 
Αθλητικοί παλμοί 
Φραγκολ ροκ 
Η εκπομπή μας 
Ειδήσεις

6.30 Αυτοκινητομανία
6.55
7.45
9.00
9.30

10.15

Οι ήχοι του χειμώνα 
Βουβή κωμωδία 
Μσυσικοχορευτικό σόου 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ιστορίες μυστηρίου 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 8-6-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονοργάφηιμα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νησιώτικα τραγούδια
11.15 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.30 Κρητικές κοντυλιές
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις
13.05 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρ ι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμΐ
15.30 Δίκτυο
17.30 Απογευιμ. περισκόπιο1
18.00 Δίκτυο
18.05 Το θέατρο της εβδομάδας
19.00 Δίκτυο

Ελπίζω να είστε ψύχραιμοι... 
Ή αν δεν είστε, ετοιμαστείτε 
τουλάχιστον ψυχολογικά: Η 
«Δυναστεία», το αγαπημένο σή 
ριαλ εκατομμυρίων τηλεθεατών 
σε όλο τον κόσμο και σε μας 
—αφού για πολύ καιρό κατείχε 
τα σκήπτρα στην ακροαματικό 
τητα, τελειώνει, ναι, τελειώνει 
....Την Παρασκευή 2 Αύγου­
στου η ΕΡΤ 2 θα προβάλει το 
τελευταίο επίμϊσόδιο, αυτό! που 
όταν προβλήθηκε στην Αμερι 
κή έκανε κόσμο και κοσμάκη 
να τα βάψει μαύρα... Οι πρώτα 
γωνιστές πέφτουν νεκροί ή βα 
,ρύτατα τραυματισμένοι από τις 
δολοφονικές σφαίρες μιας ομά 
δας τρομοκρατών. (Τι σκέφτο 
νται αυτοί οι Αμερικανοί σένα 
ριογράφοι, για να βγάλουν το 
ψωμάκι τους...)

Η Κρυστλ, ο Μπλέικ, ηι Αλέ 
ζις, ο Τζεφ και οι λοιποί της 
«Δυναστείας» Κάριγκτον κείτο 
νται (βαρύτατα τραυματισμένοι 
καθώς στη μικρή οθόνη γράφο 
νται με αίμα τα γράμματα της 
λέξης «Τέλος»...

Τέλος όμως προσωρινά, για 
τί η «Δυναστεία» ποτέ δεν πε 
θαίνει. Κάποιοι από τους πρω 
ταγωνιστές που δε ιβαρεθηΓ 
καν να παίζουν ή που δεν τους 
φτάνουν τα εκατομμύρια που 
παίρνουν, ΔΕΝ! πεθαίνουν. Μά 
λίστα δεν πεθαίνουν... Αναρώ- 
νουν και αν μπορείτε να φαν 
ταστείτε πού; Σίτη Ρόδο και τη 
Μύκονο, όπου θα γυριστούν 
μερικά από τα νέα επεισόδια 
του καινούργιου κύκλου της «α 
θάνατης» αυτής σαπουνόπερας. 
Αυτό ξέρετε βέβαια τι σημαί­
νει. Πως εμείς πάλι πρώτοι θα 
μάθουμε ποιοι επέζησαν, αφού

το σήριαλ θα γυρίζεται περίπου 
μες στα πόδια .μας...

Στο μεταξύ μέχρι να γίνουν 
όλα αυτά, η Ντομινίκ άρρωστοί 
νει βαριά και χρειάζεται επειγό 
ντως να χειρουργηθεί, την ίδια 
ώρα που ο Τζεφ βασανίζεται α 
πό «φαβερύς» σκέψεις: να χω 
ρϋσει ή να μη χωρίσει. Σε δου 
λειά να βρίσκεται δηλαδή αυ­
τός ο νέος...

ΜΟΥΣΙΚΕΣ
ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ

Από το Βόλο στις 10 Ιουλί 
ου αρχίζουν την περιοδεία τους 
οι Αρλέτα, Δήμητρα Γαλάνη,

Βαγγέλης Γερμανός, Λουκιανός 
Κη,λαΤδόνης Αφροδίτη Μάνου 
Γιάννης Γιοκαρίινης, Σάκης 
Μπουλάς. Θα ακολουθήσει η 
Οεσαλονίκη στις 11, η Καβάλα
στις 13, και το Ηράκλειο 
Κρήτης στις 27.

Εξάλλου, η περιοδεία 
Λουκιανού Κηλαηδόνη ,και

της

του
του

συγκροτήματος του θα αρχί­
σουν το Σαββατοκύριακο 15 
και 16 του μηνάς στο Μέγαρο 
της Δούκισσας της Πλακυντίας 
στην Πεντέλη, τις εκδηλώσεις 
των «’Κρυστάλλειων».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-6-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως 
Η σύζυγος: Σοφία Αναστασάκη.
Τα τέκνα: Δημήτρης και Ελένη Αναστασάκη, 
Άννα Αναστασάκη, Χρηστός Αναστασάκης, 
Μαρία Αναστασάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάτζιο.

παραστούν.

Γ ιώργος και
Θεόφιλος και

ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΙ ΕΞΑΜΗΝΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. του χωριού Αξός Μυλοποτάμου τελούμε ετήσιο και 
εξάμηνο· μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των α­
γαπημένων μας συζύγου, υιού, μητέρας και αδελφού

■Μ«Μ«»!« “ΠΑΤΡΙί,», 
UlMTHlM · ύΙ<Υ·»ΚΊί 
Α>«2. ΜνΚΡΗιΛΤΚ» 
οΛός Λάχχα 7

Ι*·1«ΤΚΗ«Ι·Μ ΤΤ|Ι0ΓΜ«<Ι·Τ 
, «ΜΜ.

0Λβ« Η·«Ι«Ταν U 
ΗΡΑΚΛΒΙΟΗ . KFHTHt

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.
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ΑΜΑΛΙΑ 
ΓΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ· 
βανς 1S, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ 
ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος και πατήρ: Σταύρος Κουτάντος.
Τα παιδιά και αδέλφια: Μιχάλης και Κοίτη Κουτάντου, Νί- 
τσα και Βύρων Ζαμπετάκης, Ειρήνη και Σπάρος Μερκουλί- 
δης, Ανδρονίκη και Αντώνης Μαυράκης, Μαρία και Γιώργος 
Μπαντελάρος.
Τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 στις 8,30 το πρωί μιε την

συμπλήρωση 40 ημερών από τον 
μας μητέρος, γιαγιάς και θείας

θάνατο της αγαπημένης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

).Ν. Αγ. Αικατερίνης Άνω Βιάννσυ 4Οθήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ Μ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα· 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Παπαγιαννάκης.
Το παιδί: Ευαγγελία Παπαγιαννάκη.
Τ' αδέλφια, οί λοιποί συγγενείς.

iftriSaAikr,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-6-85 και ώρα 8,30 π.μ, στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαϋσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πα 
τέρα

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πέλλα Μπελαντή.
Το παιδί: Χαράλαμπος.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΜΑΡΟΥΛΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Μαρουλάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Σπυριδούλα Μάρουλάκη, Γεώργιος 
και Κατίνα Μαρουλάκη, Θανάσης και θεοδώρα Γιαννικα, Η­
ρακλής και Μαρία Μαρουλάκη, Δημ. και Φωτεινή Μαρουλά 
κη, Παντελής και Άννα Μαρουλάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

WNHMOTYNO
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 στις 8 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

Ι
ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ, ΕΟΡΤΗ ;!

ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ
Εορτάζει το1 ένα Κλιτός ταυ Ιερού Ναού ταυ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝ- 1 ί
ΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗ'ΜΟΝΟΣ στην θέση Κορώνι Μάγαρά. 1 [ 

J Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 7 το απόγευμα σήμερα, πα , ’ 
’ ραμονή της Εορτής. ] >

ί । Αύριο Κυριακή ημέρα της Εορτής, και ώρα 7 το πρωί ; ι 
; । θα αρχίσει ο Όρθρος και εν συνεχεία η θεία Λειτουργία. 1! 
! Παρακαλούνται οι ευσεβείς Χριστιανοί όπως τιμήσουν · [

τους εορταζομένσυς Αγίους. I ’
Το Διοικητικό Συμβούλιο ί1

It

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
θα κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα-
φείο) και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν και να τιμήσουμε την μνήμην της.
Ο σύζυγος: Κων)νος Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Στέλλα Ουταντζή.
Τα εγγόνια: Κυριάκος, Γιώργος, Αένα.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί ατού Γαλάνη.

ί > Εορτάζει
Αοράκια

ΙΕΡΑ πανηγυρις:
ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ, ΕΟΡΤΗ

ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ
ο Ιερός Ναός των ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ στην θέση Δύο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-6-85 και ώρα 9η πρωινή στον 

Ι.Ν. Αγ. θωμά του ομωνύμου χωριού, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α­
δελφού και εγγονού

Αοράκια (Βιομηχανική Περιοχή).
Ο1 Εσπερινός θ' αρχίσει σήμερα Σάββατο στις 7 το από­

γευμα.
Αύριο Κυριακή, ημέρα της Εορτής, ο Όρθρος θ' αρχίσει 

στις 7 το πρωί και εν συνεχεία η θεία Λειτουργία.
Παρακαλούνται σι ευσεβείς Χριστιανοί όπως τιμήσουν με 

την παρουσία τους τους εορταζόμενους αγίους.
Το Εκκλησ. Συμβούλιο Καλλιθέας Πεδιάδας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Τελούμε σήμερα Σάββατο και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και θείου

ΜΗΝΑ ΖΕΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην Του όπως πα 
ραστούν.
Η αδελφή: Καλλιόπη.
Οι ανεψιοί; οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Δημητρίου Ανω Ασίτες, 4Οθήμ|ερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

Ϋ ΜΑΛΛΙ ΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραατούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μαλλιαρήκη.
Τα παιδιά: Σοφία και Μ’ανώλης Αγισμυργιαννάκης, Σταύρος 
Μαλλιαράκης, Καλλιόπη και Αντώνης Μω'Γσάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΗΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
θα κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου και 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να 
τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Βέρα Ματθαιάκη
Τα παιδιά: Γαβριήλ, Γεώργιος, Ασπασία.
Τα αδέλφια: Νίκος και Κρυστάλλη Ματθαιάκη, Ελευθερία 
και Γεώργιος Μαστοράκης, Άννα και Μιχαήλ Μαλαχίας, Ει­
ρήνη Ματθαιάκη, Ευαγγελία Ματθαιάκη, Φωτεινή Αλεξάκη, 
Μανώλης και Ελευθερία Πουλακάκη, Κώστας και Κατίνα 
Πουλακάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυνο για
την ανάπαυση της ψυχής 
πατέρα και παππού

του αγαπημένου μας συζύγου,

■
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ΕΤΡΟΥ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ευαγγελία Βσσιλάκη.
Ο αδελφός: Μιχαήλ Βασιλάκης.
Οι γιαγιάδες, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 στις 8 το πρωί με τη 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΛΛΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τόλλια.
Τα παιδιά: Οδυσ. και Χρυσούλα Τόλλια, ΝικηφόροςΤόλλιας, 
Χριστίνα και Γεώργιος Γοργομύτης, Αθηνά και Πέτρος Χρη 
στάκης, Χρηστός Τόλλιας.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 στις 8 το πρωί με τη συ,μ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΕΤΡΑΚΗ Η ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ
θα κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε τους συγγενείς και φίλους vq παραυρε­
θούν και να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Έλλη Πετράκη.
Τα παιδιά: Μαλαμα χα Χατζηβασιλείου, Δημήτριος και Βα­
σιλεία Μακριδάκη, Νικόλαος και Μαργαρίτα Πετράκη, Γεώρ 
γιος και Στέλλα Πετράκη, Κώστας και Μερόπη Πετράκη, 
Στέλιος και Σοφία Μανωλάκη, Μιχάλης και Δευκαλίων Πε- 
τράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια,.τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ
θα κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
και κηλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
και να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Πααρασκευοπούλου.
Τα παιδιά: Παράσχος και Μαρίνα Παρασκευοπούλου, Παν 
τελής και Ρένα Παρασκευοπούλου, Παύλος και Νίκη Παρα­
σκευοπούλου.
Τα αδέλφια: Μημήτριος και Μάρθα Βιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

a
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0 ΟΦΗ παίζει ατπν Δράμα μέ την Δόξα
ΣΤΗΝ Δράμα με την Town 

Δόξα αγωνίξβται αύριο ο ΟΦΗ 
στην προτελευταία αγωνιστική 
(29η) του πρωταθλήματος της 
Α Εθνικής.

Ματς γοήτρου το αυριανό, α 
φού όπως είναι γνωστό και ο| 
δυο ομάδες δεν έχουν βαθμό 
λογικά προβλήματα.

Για τον λόγο αυτό πίστευε 
ται ότι ο| παίκτες του ΟΦΗ θ 
αποδώσουν σύμφωνα με τις δυ 
νατότητες τους ώστε ν αποσπά­
σουν ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΜΙΑ ώρα περίπου γυμνάσ­

0 ΗρόΟοτος «τπ παίζει ολο»οτΰν Ταύρο
ΠΑΙΧΝΙΔΙ «ζωής ή θανάτου» 

δίνει αύριο Κυριακή στον Ταύρο 
με τον Φωστήρα ο· Ηρόδοτος 
στα πλαίσια ταυ πρωταθλήματος 
της Γ Εθνικής.

Η ομάδα της Αλικ)σού θέλει ο­
πωσδήποτε να αποσπάσει ένα 
τουλάχιστο βαθμό για να «φτά 
σει» κοντά στην οριστική παρα 
'μονή της.

Δυστυχώς όμως για τον Ηρό 
δοτο τα προβλήματα που έχει να 
αντιμετωπίσει ο προπονητής του 
ικ. Παπαθεοφάνους για το μοντά 
ρισμα μιας ισχυρής 11άδας είναι

Μινωϊκή - Δωριέας αύριο οτόν
τελικό ιού Κυπέλλου «Μάχης Κρήτης»
Ιθ ΤΕΙΔΙΚιΟΕ του Κυπέλλου 

«Μάχης Κρήτης» μεταξύ Μινω 
ικής και Δωριέα και το πέσιμο 
της αυλαίας στην Β' 'Κατηγορία 
είναι τα δυο κύρια χαραχτηρι- 
στικά πο «δίνουν ένα ιδιαίτερο· 
χρώμα στην τοπική ποδοσφαι­
ρική κίνηση του ΣαβΙβατοκύρια 
κου, που αναλυτικά είναι:

ΚΥΠΕΛΛΟ
«ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»

Κυριακή
ΜΙΝΩΙΚΗ —ΔΩΡΙΕΑΣ

ΜΙΝΟΙΚΗ ικαι (Δωριέας θα 
διεκδικήσουν στον τελικό του 
Κυπέλλου «Μάχης 'Κρήιτης» το 
έπαθλο του θεσμού:, που αναιβί 
ωσε πάλι φέτος μετά από πολύ 
καιρό.

ΓΙΑ να φτάσουν στον τελι­
κό οι δυο ομάδες χρειάσηκε να 
αποκλείσουν ο μεν Δωριέας 

-τον Ρωμανό (4—1, 3—2<> και η 
Μινωική την Θύελλα (1—1, 7 
—3).

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ δεν αντιμε 
τωπίζει καμιά ομάδα, κάτι που 
βέβαια κάνει το έργο των προ 
πονητών πιο εύκολο στον κατα 
ρτισμό μιας ισχυρής ενδεκάδας

ΟΙ δυο ομάδες <θα κατέιβουν 
στο γήπεδο του Εργοτέλη με 
τις εξής δεκαέξάδες:

ΜΙΝΩιΙΚΗ: Αρχοντάκης, Ση 
φάκης, Γιανικας, Καρασταμά- 
της, Τσιμπινός, Κοκάλης, Ντά 
γκινης, αΜρκάκης, Δουμάνης, 
Πατεράκης, Τζαμούσης, Καρπού 
ζας, Σφακιανάκης, Βάβουλας, 
Γιαπιτζόγλου, Κανόνης.

ΔΩΡΙΕΑΣ: 'Κουτσαντωνάκης 
Εργαζάκης, Μαθιουδάκης, Βαρ 
δουλάκης, Φρουδάκης, Τσαγκα 
ράκης Γ., Βαρδουλάκης Π., 
Τσαγκαράκης ·Ν., Κοφινιδάκης 
Βιδώκης Γ·, Σταυρακάκης, Σίπα 
νάκης Κακουλαντωνάκης Μπου 
μπουλάκης, Παπαδάκης.

ΤΟΝ αγώνα που θα γίνει στο 
γήπεδο του Εργοτέλη και 
θ’ αρχίσει στις 6 μ.μ. θαδιευθύ 
νει ο κ. Ανδρονάς με επόπτες 
τους κ.κ. Παναγιωτάκηι και Βι 
λανάκη.

Β’ Κατηγορία
Κυριακή
Μαραθώνας—Ολυμπιακός Ηρ 

γήπεδο Καλεσσΐων ώρα 9.30 
π.μ, με διαιτητή τον κ. Κωνιω 
τάκη και επόπτες τους κ.κ. Χυ 
ντηράκη και Παγωμενάκη.

ΠΌΑΔ— Μπεντεβή, γήπεδο 
Λιγορτύνου «ιρα 6 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Παπανδρέου και ε 
πόπτε ς τους κ.κ. Στκβακτάκη· 
και Στεφανάκη.

Απιόλλων— Δειλινά, γήπεδο 
Αρχανών ώρα 6 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Παπαθοβασιλάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Χανιωτά 
κη και Παγωμενάκη.

Ασπίδα—ΠΙΑΟ'Κ, γήπεδο Βε 
νεράτου ώρα 9.30 π.μ, με διαι 
τητή τον κ. Μερκουλίδη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Βασιλειάδη 
και Καπελάκη.

Τύλισσος—Ατρόμητος,, ί/ήπε 
δο Τύλϊσσου ώρα 6 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Ταβερναράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Βασιλειάδη 
και Καζαντζιάν.

Δαμάστα—ιΟλυυπιακός Χερ., 
γήπεδο Τυλίσου ώρα 9.30 π.μ 
με διαιτητή τον κ. Τσα'ίνη και 
επόπτες τους κ.κ. Φουκάκη. και 
Κ. Δαβάκη.

Κόροίβος—Κ1,. Ασίτες, ‘γήπε 
δο Αγ. Παρασκιών <άρα 6 μ.μ· 
με διαιτητή τον κ. Ξαγοραρά- 
κη κα ιεπόπτες τους κ.κ. Κασ 
σωτάκη και Καλαιτζάκη.

Γ' Κατηγορία
Σάββατο
Α' Όμιλος
ΟΦΑ—Πύργος, γήπεδο Γαρϊ 

πας ώρα 6 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Βιτώρο και επόπτες τους κ.κ 
Γαρεφαλάκη και Μπαλτατζίδη.

Αρκαδία—Τριτωνία, γήπεδο 
Καστελλϊου ώρα 6 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Καπελάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Τσα'ί’νη· και Ξα 
γοραράκη.

θηκαν χθες οι παίκτες τουΟΦ 
Η στο κυρίως γήπεδο κάτω α 
πό τις οδηγίες του κ. Βασιλεί 
ου. Μετά το τέλος της προπό 
νησης η «Γ5άδα» συγκροτήθη 
κε από τους παρακάτω ποδοσ 
φαιριστές:

Χοσάδας, Χανιωτάκης, Μα­
ράκας, Γκουλής, Ανδριανϊδης, 
Αγιομαμίτης, Κόβης, Τσινός, 
Σαμαράς, Νιόπλιας, Γιάννανιν, 
Τσιριμώκος, Χριστοφής, Βλα­
στός, Πετράκης.

Στην αποστολή δεν συμπεριε 

πολλά.
Θα απουσιάσουν ο Ασλάνης 

που στρατεύτηκε προχθές, ο Κο 
κόλης που τψωρήθηκε μόλις χθες 
από την ΕΠΟ με ένα ημερολόγια 
κό μήνα (30 μέρες) γιατί διαπλη 
κτίστηκε με διαιτητή μετά τον 
αγώνα με την Νίκαια, και ο Πρω 
τογεράκης που παντρεύεται.

Προβλήματα τραυματισμού έ­
χουν ο Λάμπρου που δεν γυμνά 
στηκε χθες προληπτικά και ο Πα 
τεμτζής που αναγκάστηκε να εγ 
•καταλείψη την χθεσινή προπόνη 
ση.

Β' ^Ομιλος
Πυργού—Ερμής, γήποδο Τυ- 

λίσσου ώρα 6 ρ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Καζαντζιάν και επόπτες 
τους κ.κ. Κωνιωτάκη και Κου 
ναλάκη.

Αστραπή—Κεραιυνός, γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 6 μ.,μ. με διαι 
τητή τον κ. Καβροχωριανό και 
επόπτες τους κ.κ. Ταβερναράκη 
κα ιΖαρωνάκη.

Γ’ Όμιλος
Αστερούσιαι—· Μοίρες γήπε­

δο· Ασημιού ώρα 6 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Στιβακτάκη· και 
επόπτες τους κ.κ. Καφετζάκη 
και Παπανδρέου.

Πετροκεφάλι —Α^υγερινός γή 
πεδο Τυμπακίου ώρα 6 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. "Κοκκτνίδη και 
επόπτες τους κ.κ. Χιντιρώκη 
και Ακουμιανάκη.

Ζίαρός-τ-Γήργερη γήπεδο Ζα 
ρού ώρα 6 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Χανιωτάκη και επόπτες τους 
Κ.κ. Μερκουλίδη και Στεφανά 
κη.

Κυριακή
Α "Ομιλος
Ανθεστίων — Αμουργέλλες, 

γήπεδο Καστελλϊου ώρα 6 μ.μ

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - GRAMBELLEI 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 5 μ μ.

ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι με την οίμάδα 
του «GRAMBELLES» (ομάδα ε­
πίλεκτων) δίνει σήμερα το από­
γευμα στις 5 μ.μ. στο γήπεδό 
του ο Εργοτέλης στα πλαίσια της 
προετοιμασίας του για τον αγώ 
να μπαράζ με τον Ολυμπιακό 
Χαλκίδας που θα γίνει ως γνω­
στόν το ερχόμενο Σάββατο στην 
Μυτιλήνη.

Στο σημερινό φιλικό ο τεχνικός 
ηγέτης των κ'ίτρινόμιαυρων κ. Δ. 
Παπαδόπουλος θα ξεκινήσει με 
τους «έντεκα» του· μπαράζ ενώ 
στην συνέχεια θα δώσει την ευ 
καίρια και στους υπόλοιπους για 
να δει σε τί κατάισταση βρίσκον 
ται.

Το πρόγραμμα που έχει φτιάξει

Μικρά άλλά ένάιοφέροντο
9 ΣΤΑ πλαίσια του Α' Πα 

•νελλήνιου πρωταθλήματος των 
Δικηγορικών Συλλόγων θα παί 
ξουν σήμερα το απόγευμα στο 
γήπεδο του ΟίΦΗ οι αντιπρο­
σωπευτικές ομάδες των δικηγο 
ρικών Συλλόγων Ηρακλείου— 
Χανιών. Οι δικηγόροι της πό­
λης μας λιανόν καλή προετοι 
μασία για το παιχνίδι και το α 
ντιμετωπίζουν με αρκετή: αίσιο 
δοξ,ία. Η ομάδα των δικηγό­
ρων της πόλης μας, αποτελεί 
ται από τους: Φιολιτάκη, Αρά- 
πογλου, Χριστοφακ'άκη, Καλο- 
γιαννάκη Ζαχ,, Καλογιαννάκη 
Χαρ., Χρυσό, Κουκιαδάκη, 
Φραγκιαδήκη,, Καρ&λλη, Κατσα 
πρακάκη, Καλογερόπουλο, Τζα 
μούση, Ξενάκη. Το παιχνίδι θ' 
αρχίσει στις 6 μ.μ. και θα το 
διευθύνε ιο κ. Γ. Κουναλάκης.

• ΤΗΝ περασμένη Πέμπτη 
συνήλθε το συμβούλιο της Ε 
ΠΣΙΗ και τιμώρησε τους εξής 
ποδοσφαιριστές: Ιερωνυμάικης 
Αρ. (Γέργερης) 2 αγ., Μουστα 
κάκης (Κεραυνού) 2 αγ., Απλά 
δάς X, (Δόξας) 1 αγ., Κώσταν 
τινομανωλάκης Ν. (ΟΦΑ 1 αγ 
Καλλιγιαννάκης (ΠΑΟΚ) 2 αγ 
Ροβιθάκης (Ρωμανού) 2 αγ., Α 
γριμάκης (Ερμή.) 2 αγ., Χαιρέ 
της (Πυργούς) 2 αγ., Κλινάκης 
Εμμ. (Ασπίδας) 1 αγ., Ωραιό- 
πουλος Β. (Ολυμπιακού X.) 1 
αγ., Γρινεζάκης (Ολυμπιακού) 
1 αγ., Σταυρουλάκης (Αστρα­
πής) 2 αγ., Κριτσωτάκης Ν. 
(Ανθεστίωνα) 3 αγ., Κατζιάς 
Αθ. (Τριτωνίας) 3 αγ., Τσαγκα 
ράκης I. (Δόξας Γ·.) 1 αγ., 
Τρ'ανταιρυλλάκης (Αστραπής) 

λήφθηίκαν ο| τραυματίες Κων) 
δης, Πασσάς, Μπ.ιτάκος.

ΣΤΟ ματς ΔΟΞΑ—ΟΦΗ θα 
σφυρίξει ο κ. Γερμανάκος του 
συνδέσμου διαιτητών Αθηνών.

Αύριο επίσης θα διεξαχθούν 
—στις 5.30 μμ — και οι εξής 
αγώνες:

Αιγάλεω — Εθνικός
Απόλλων Αθ. — Παναχαική 
Απόλλων Θ — ΑΕΚ.

Ηρακλής Θ. — Αρης Θ. 
Λάρισα — Ολυμπιακός Π 
Πανιώνιος — ΠΑΟΚ 
ΠΑΟ — Πιερικός.

Στην αποστολή που θα πάει 
στην Αθήνα μετέχουν οι εξής πο 
δοσφαιριστές:

Γιαμαλάικης Βοργιάς Σεκέρης 
Κεφάλούκος Μιχιαλάκης Πα- 
τεμτξής Λάμπρου 'Κσιλιά- 
ρας Φουστανάκης Κορωνά- 
κης Κώττης Σερ®μέτας Αγα 
πητός Παρασχάκης Τσιράκος 
Νιόπλιας.

Τον αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
Παπαδονικολάου του Συνδέσμου 

Διαιτητών θεσ)ικης.

ιμε διαιτητή τον κ. Χιντιράκη 
και επόπτες τους κ.κ. Κοκκινί 
δη και Καπελάκη.

Χουδέτσι—Σωκαράς, γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών ώρα 9.30 π.μ. 
με διαιτητή τον κ. Μπαλτατζί 
δη και επόπτες τους κ.κ. Κασ 
σωτάκη και Καλα’ιτζάκη.

Β’ Όμιλος
Αυγενική:—Δόξα Ηρ. γήπεδο 

Βενεράτου ώρα 6 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Λαγουδάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Γαρεφαλάκη και 
Ασλάνη.

ΟιΦΑίΜί—Ραώκος, γήπεδο jE 
ΓΟΗ ώ,ρα 6 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Καλογιαννάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Καβροχωριανό 
και Βλαχάκη.

Τεάρτη

Γ' Όμιλος
Δόξα )Γ.— Μοίρες, γήπεδο 

Μοιρών ώρα 6 μ.μ. με διαιτη. 
τή τον κ. Κουναλάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Καβροχωριανό 
και Κασσωτώκη.

Ασήμι— Αστερούσια, γήπεδο 
Ασημιού ώρα 6 μ.μ. με διαιτη 
τή: τον κ. Γαρεφαλάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Μαστορίδη.

ο προπονητής του Εργοτέλη προ 
βλέπει ρεπό αύριο, Δευτέρα, Τρί 
τη, Τετάρτη προπόνηση στο γή 
πεδο της ομάδας και την Πέμπτη 
προπόνηση στο γήπεδο της Μυτι 
λήνης.

ΟΛΑ ΕΤΟΙΜΑ
Μετά το τέλος της χθεσινής 

προπόνησης ο κ. Παπαδόπουλος 
μας είπε: «Δεν μας πειράζει ότι 
τελικά το παιχνίδι θα γίνει στην 
Μυτιλήνη. Το πρόβλημα το· έχει 
ο αντίπαλός μας αφού όπως είναι 
γνωστό το γήπεδό του είναι με 
χόρτο. Δεν αντιμετωπίζω κανένα 
πρόβλημα αφού όλα τα παιδιά 
είναι αε πολύ καλή αγωνιστική κο 
τάστσση. Με λίγα λόγια·, είμαστε 
•πανέτοιμοι για την άνοδο».

4 αγ., Ρουμπάικης (Ραύκου) 2 
αγ., Σταυρουλάκης (Ασπίδας) 
3 αγ., Οικονομάκης (Ασπίδας) 
3 αγ., Κουτζουρμπής (Μαραθώ 
να) 3 αγ., Αναγνωστάκης Ε. 
(Μαραθώνα) 3 αγ.„ Σταματά- 
κης Δ. (Θύελλας) 1 αγ., Βρι- 
θιάς Λ. (Δειλινών 5 εγ., Ρου 
μελιώτης Ευαγ. (Δειλήώ.') 3 
αγ., Πλαίί'της Λ. (Δέ.λ· -ών 1 
αγ., Μπακωλάκης (Δειλινών) 1 
αγ , Σ·,-ράκης Εμμ (Δε λινών) 
1 αγ., Δ-'ισιαλάκης Ε'-ιμ. (Δίΐ 
λινών) I αγ.

• ΤΟ Δ.Σ. της ΕΠΣιΗ εξάλλου 
αποφάσισε: 1) Ο αγώνας Ολύμπι 
ακός Χερσ. — Δειλινών που δια 
κόπηκε, κερδίζεται από τον γηπε 
δούχο με 2—0 και αφαιιρούνται 
από τα Δειλινά τρεις βαθμοί, και 
2) Ο Ολυμπιακός Ηρ. κερδίζει 
τους δυο βαθμούς από τον Κό 
ροιβο και του οποίου αφαιρούν- 
τσι δυο βαθμοί.

• ΑΥΡΙΟ Κυριακή θα πραγιμα 
τοποιηθεί γενική συνέλευση των 
μελών του Ερασιτέχνη ΟΦΗ με 
θέμα «Μετάταξη παρέδρων ή δο 
•κιμων μελών σε τακτικά». Η συ 
νέλευση θα γίνει στα γραφεία 
του Συλλόγου (πλατ. Αρκαδίου) 
στις 10 το πρωί. Μπορούν να 
•πάρουν μέρος μόνο τα ταμεια- 
κώς τακτοποιημένα μέλη. Σε πε 
ρίπτωση μη απαρτίας η Γεν. Συ 
νέλευση θα επαναληφθεί την Τε 
τάρτη 12 Ιουνίου στις 6 το από 
γεύμα στον ίδιο τόπο και φυσι 
κό με το ίδιο θέμα.

• ΜΕ αντίπαλους τον Εργοτέ 
λη και τον ΟΦΗ διεξάγεται αύ­
ριο ο· τελικός του πρωταθλήμα

ΜΕΧΡΙ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΟΙ ΔΟΣΕΙΣ ΦΟΡΟΥ

ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) —
Από το υπουργείο οικονομι­

κών ανακοινώθηκε ότι: Με α 
πόφαση του υπουργου οικονομΐ 
κών κ. Γεράσιμου Αρσένη πα 
ρατενεται μέχρι και 21 Ιουνίου 
1985 η προθεσμία καταβολής 
των δόσεο>ν φορου εισοδήματος 
1985, που εισπράττεται με αη- 
χανογραφικά τριπλότυπα και η 
οποία λήγει στις 1θ Ιουνίου 
1985. Η απόφαση ε^ΙΦθη 
να διευκολυνθούν οι φορολο 
γούμενοι που έλαβαν καθυστε­
ρημένα τα εκκαθαριστικά σημει 
ώματα.

Οι φορολογούμενο) που θα 
εξοφλήσουν το σύνολο του φό 
ρου μέχρι την ημερομηνία της 
•παρατασης (21—6—1985) θα έ 
χουν έκπτωση 10ο)ο.

Οι φορολογούμενοι θα πλη­
ρώσουν στην συνέχεια την τε 
τάρτη και Πέμπτη δόση του 
φόρου μαζί στις 10 Αυγουστου 
1985 χωρίς προσαυξήσεις εκπ 
,ρο'θεσμης καταβολής.

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑ1ΒΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΕΧΝΚΗ ΥΠΗΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ενωση Γεωργικών συνεται 
ρισμών Ηρακλείου διακηρύσσει 
ότι:
Εκτίθεται σεδημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένεςπρο 
σφορές με τη συμπλήρωση τιμο 
λογίου και προϋπολογισμού, η 
ανάδειξη Εργολάβου Υιό την ε 
πέκταση συσκευαστηρίου στη 
θέση Κορώνη Μαγαρά.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
στις 17 Ιουνίου 1985 ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 12 στα γραφεία 
της Ενωσης Γεωργικοίν Συνε- 
ταιρ ισ|μών Ηρακλείου οδός Αγί 
ου Τίτου Ιό) και ενώπιον της 
αρμόδιας Επιτροπής πουσυστή- 
θηκε για το σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί κοινοπραξία εργολάβων ηδ 
μοσίων Εργων, που έχουν πτυ 
χίο Α’ τάξης και άνω για έργα 
οικοδομής. Και Α τάξης γ|α έ 
ργα Ηλεκτρομηχανολογικά.

Το ποσό εγγυητικής επιστο 
λής συμμετοχής ανέρχεται στο 
5ο)ο του προϋπολογισμού προ 
σφοράς.

Πληροφορίες δίδονται στην 
Ενωση Γ. Συν)σμών Ηράκλει­
ου τεχνική υπηρεσία τηλέφ 243 
391.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρουσης βαρύνουν τοντελευταί 
ο μειοδότη.

Ηράκλειο 7—-6—-1985
Το διοικητικό συμβούλιο
της ΕΓΣ Ηρακλείου

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΛΙΑΓΩΜΣΜΟΥ

Ο Γεωργικός Πιστωτικός 
Σίυιυ)σμός Καβροχωρίου προκη 
ρύσσει δημόσιο διαγωνισμό με 
συμπλήρωση τιμολογίου και 
προϋπολογισμού για την ανάδει 
ξη αναδόχου κατασκευής της 
νέας του αποθήκης γενικής 
χρήσεως.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί εργολάβοι δημοσίων έρ­
γων για έργα οικοδομικά με 
πτυχίο Α' τάξεως.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί στο Υποκ) μα της ATE Α 
ρχιεπ .Μακαρίου την Τρίτη· 18 
Ιουνίου 1985 από· ώρα 11·— 12 
μεσημβρινή, ενώπιον ειδικής ε 
πιτροπής.

Για τη συμμετοχή στο διάγω 
νισμό επιβάλλεται η προσκόμι 
ση εγγυητικής, επιστολής πο­
σού 5ο)ο επί του προϋπολογι­
σμού του έργου, σίιμφωίΜα με 
τα πρότυπα των συμβατικών 
τευχών.

' Τα συμβατικά τεύχη . μπο­
ρούν να προμηθεύονται οι εν­
διαφερόμενοι από το κατάστη­
μα· φωτοτυπιών Κασωτάκη απέ­
ναντι από τα Γραφεία του ΙΚΑ 
(οδ. Αγ. Μηνά). Πληροφορίες 
στο Τεχνικό Γραφείο Κουτεν- 
τάκη— Λεβεντάκη τηλ. 220428 
και 234793.

Ηράκλειο 7-6-85 
Ο Πρόεδρος

τος ποδοσφαίρου Νέων του Κέν 
τρου Νεότητας Αγ. Τίτου.

• ΣΤΟ κολυμβητήριο του Αγ. 
Νικολάου γίνονται σήμερα και 
αύριο· Παγκρήτιοι αγώνες κολύμ 
βησης για παιδιά από 9—11 ε­
τών.

• ΤΗΝ Τετάρτη στα Χανιά θα 
γίνει ο πρώτος ημιτελικός αγώ 
νας του Παγκρητίου Κυπέλλου 
Μάχης Κρήτης μεταξύ του Κα- 
στελλίου Κισάμου και της Ση 
τείας. Τον αγώνα θα διευθύνει 
ο κ. Ιωαννίδης με επόπτες τους 
κ.κ. Δαβάκη και Φουκόκη.

• ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ τηλεγράφη 
μα στον Πρωθυπουργό κ. Παπαν 
δρέου έστειλε χθες η ΕΠΣΗ. Στο 
τηλεγράφημα αναφέρονται τα 
εξής: «Κύριε Πρόεδρε, σας συγ­
χαίρουμε για την εκλογική νίκη 
της 2 Ιουνίου. Ευχόμαστε δύ­
ναμη και υγεία, συνέχιση έργου 
Αλλαγής και προώθησης αθλητι­
σμού της χώρας». Επίσης η Ε­
ΠΣΗ έστειλε τηλεγραφήματα 
στον Πρόεδρο της Ιταλικής Δη­
μοκρατίας κ. Περτίνι και στην 
Διοίκηση της Γιουβέντους και με 
τα οποία τους συγχαίρει για την 
κατάχτηση του Κυπέλλου πρω- 
ταθλητριών Ευρώπης, αλλά και 
τους εκφράζει τα συλλυπητήριά 
της για τα €>ύματα, από την βάρ 
βάρη επίθεση Άγγλων χούλιγ- 
κανξ.

Σάν προπομπός τής άφιξης του στό Ηράκλειο

ΟΜΑΝΟΣΧΛΤΖΗΔΑΚΙΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ

Μιά ένδιαφέρουσα συνέντευξή του στήν «Π»

Μετά οπό μια πρόσκαιρη όπως όλοι φανταστήκαμε διαμάχη με τους εκ­
προσώπους του Δήμου, ο Μόνος Χατζιδάκις θα εμφανιστεί και πάλι στις 
καλοκαιριάτικες εκδηλώσεις «Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’85» με μιά του συναυ­
λία. Ο Μάνος, δεν είναι τώρα συνδιοργανωτής, υπεύθυνος κάποιου «πα­
κέτου» με κάποιες εκδηλώσεις, θα παρουσιάσει αποσπάσματα από γνωστά 
ολοκληρωμένα έργα του με ερμηνεύτρια την Μαρία Δημητριάδη. Το Ηρα- 
κλειώτικο λοιπόν Κοινό θα 'χει την ευκαιρία να «ρουφήξει» την μουσική 
Χατζιδόκι, τη μουσική του ενός από τους δυό μεγάλους ογκόλιθους της έν-
τέχνης μουσικής μας. Η «Π» δημοσιεύει σήμερα μια ενδιαφέρουσα συνέν-
τευξη που έδωσε ο μουσικοσυνθέτης στον συντάκτη μας Γ. Λαγουβάρδο. 
Μια συνέντευξη με γενικότερο ενδιαφέρον, μια και ο Μάνας Χατζιδάκις μι­
λάει σ' αυτήν με όλη την ειλικρίνεια που τον διακρίνει. Ακόμη, μιλάει για 
τον άλλο μεγάλο, τον Μίκη θεοδωρόκη και την συνεργασία τους.

Ερώτηση: Κύριε Χατζιδάκη 
πόσο ικανοποιημένος νοιώθετε 
σήμερα από την ανταπόκριση 
του κοινού. Βλέπετε ότι είναι 
ένας καλός αποδέκτης των 
μουσικών σας μηνυμάτων;

Απάντηση: Ακούστε υμείς 
δεν είμαστε ί>ξω από την πρα 
γματικότητα της χώρας μας. Εί 
μαστέ μέσα ζούμε μέσα σ αΐυ 
τήν. Με μόνη τη διαφορά ότι 
δεν πιστεύω ότι αυτό που συμ 
βαίνει σήμερα στ» χώρα μας 
είναι η πραγματικότητά μας. 
Τα πάντα βρίσκονται κάτω από 
τον κομματικό έλεγχο. Και ό 
ταν κομματικοποιείς την ευαι 
σθηοία ενός νέου ανθρώπου που 
οφείλει να διατηρεί ταν έλεγχο 
και την ευαισθησία του τον οδη 
γείς σε λάθος δρόμο. Σήμερα 
υπάρχε ίμια ευαισθησίαπου ευ 
νουχίζεται, χάνει τα κύρια συ 
στατικά της. Και δεν μιλάω με 
την στάνή έννοια μιας παρατά 
ξεως γιατ ίαυτό συμβαίνει δυσ 
τυχώς παντού και με όλα τα 
κόμματα. Αυτό να το θυμάστε 
θα το πληρώσουμε ομαδικώς.

Ερώτ.: Πόσο αληθινοί θα εί 
μαστέ σήμερα αν μιλήσουμε 
για έντεχνο λα’ι’κό τραγούδι 
και σε ποιό επίπεδο βρίσκεται 
αυτό σήμερα;

Απάντ.: Η έντεχνη Μΐ'Γκή 
μουσική έχει κρίση·. Το έντε­
χνο λα’ν'κό τραγούδι έχει την 
ευτυχία να διαθέτει εκπροσώ­
πους και μη γελιόμαστε χωρίς 
καμιά δόση αυθάδειας δεν εί­
ναι δυνατόν κάθε γενιά να πα 
ρουσιάζει εκπροσώπους σαν ε- 
κείνους που έδωσε η δική μας. 
•Δεν θέλω να νομίσετε ότι μιλάω 
με θρασύτητα αλλά αυτό δεν 
είναι δυνατόν .Κάθε χώρα που 
θα (βγάλει κάποιους εκπροσώ­
πους αξίας θα κάνει πολύ και 
>ρό να τοι^ ξαναβγμλει. Στο με 
ταξύ δουλεύουν και οι μετριό­
τητες. Και αυτοί προχωράνε. 
Δεν νομίζω ότι πάσχουμε στον 
έντεχνο λα'ι'κό τραγούδι. από 
•έλλειψη προσώπων. Πάσχομε 
γενικά στη· χώρα μας από έλ 
λειψή σωστής και καθοδηγούμε 
νης πολιτιστικής πολιτικής. Α 
νέκαθεν οι κυβερνήσεις του τό 
που υπήρξαν αντιπνευματικές.

Ερώτ.: Κύριε Χατζιδάκη τί 
θα κάνατε αλήθεια αν είσασταν 
Υπουργός Πολιτισμού ..

Απάντ.: Κατ’ αρχήν δεν θα 
ήμουνα Υπουργός (Πολιτισμού. 
Είναι μια θέση που σήμερα 
δεν μετράει τόσο όσο θα με­
τρούσε μετά την μεταικλίτευ 
ση. Η ευκαιρία χάθηκε τότε. 
Γιατί μετά από μια καταστροφή 
-είναι ευκαιρία για βαθειές το­
μές. Δεν έγιναν τότε. Υπουρι- 
γός ΠολΛτισμού θα γινόμουνα 
μετά τον πόλεμο ή μετά την δι 
κτατορία. Τώρα δεν θα γινόμου 
να.

Ερώτ. Τότε τί θα κάνατε;
Απάντ.: Θα μπορούσα να 

δημιουργήσω ορισμένες βάσεις 
και να αφήσω ελεύθερη την εν 
νοια παιδεία σε όλη τη νεολαία 
ώστε να δημιουργηθούν τα κρι 
τήρια του σήμερα. Στο βάθος 
πάσχουμε από μ·ια έλλειψη Παι 
δείας και όχι πολιτικής. Και αυ 
τή είναι η ουσία ταυ προβλή­
ματος μας.

Ερώτ. 'Κύριε Χατζιδάκη ποιό 
ήταν το βαθύτερο νόημα του 
«ραντεβού» που είχατε ύστερα 
από τόσα χρόνια με τον Μίκη, 
Θεοδωρόκη:;

Απάντ. Να σας πω. Με τον 
Μίκη έχουμε, παλιά φιλία. Έ­
χουμε διαφορετικές πολιτικές 
τοποθετήσεις αλλά όχι και τό 
σο απόψεις. Έχουμε ακόμη και 
διαφορετικές μουσικές απόψεις 
αλλά δεν διαφέρουμε μέσα στο 
πεδίο που κινούμαστε και οι 
δυο. Είναι πάρα πολλά εκείνα 
που μας ενώνουν ενώ αυτά που 
•μας χωρίζουν δεν είναι ικανά 
ώστε να αισθάνεται ο ένας αν 
τίπαλος προς τον άλλο. Αντίθε 
τα σήμερα μάλιστα που υπάρ­
χει μια διαβρωτική κατάσταση 
στο χώρο μας αισθανθήκαμε 
την ανάγκη να συνυπάρξουμε, 
να ενωθούμε και να δώσουμε α 
πό κοινού τη μουσική μας έτσι 
όπως την πιστεύουμε. Χρειάζε 
ται μεγάλο κουράγιο για να γί 
νει αυτό γιατ ϊ όπως γνω 
ρίζεις ολόκληρος ο χώρος έχει 
γίνει ένα ξέφραγο αμπέλι όπου 
όλοι κυκλοφορούν ανεύθυνα 
χωρίς κανένα πρόγραμμα και 
που κινδυνεύουμε ακόμη και ε 
,μεί ςοι ίδιοι να πέσουμε στην 
ανυποιληψία των συμπατριωτών 
μας, εφόσον κινούμαστε στον 
ίδιο χώρο και στην ίδια περίο 
δο. Εμείς όμως το τολμήσαμε 
αν και γνωρίζουμε ότι συχνά 
έχουμε να κάνουμε με ένα δια 
βρωιμένο κοινό που νομίζει ό 
τι η οργάνωση μιας συναυλίας 
είναι οργάνωση: εκτονώσεως 
και διασκεδάσεως. Και μετά 
βίας πολλές φορές επιβάλουμε

ορισμένες συνθήκες που απαι 
τούνται για να γίνει μουσική.

Ερώτ. Είχατε πρόσφατα εκ 
φράσει την επιθυμία να κάνετε 
μόνο συναυλίες μήπως με το 
νέο αυτό τρόπο επικοινωνίας 
σας με τον κόσμο εγκαινιάζε 
ται μια καινούργια εποχή Χατζι 
δάκη;

Απάντ. Τον καιρό που οργά 
νωνο ορισμένες συναυλίες —ε 
κδηλώσεις είχα πρώτα απ' όλα 
τη βοήθεια ενός Ραδιοφωνικού 
Προγράμματος όπως ήταν το 
Γ’ Πρόγραμμα, οι εκδηλώσεις 
γινόταν μέσα στην Αθήνα και 
για να αποφασίσω να κάνω κά 
τι αλλού θα πρέπει να υπήρχε 
κάποιος σημαντικός .λόγος. Σή 
μέρα που κατά κάποιο τρόπο 
η πολιτική της κυβέρνησης εί­
ναι η αποκέντρωση και η πολι 
τιστική δραστηριότητα σ’ όλο 
τον επαρχιακό χώρο το να θε 
λιήισω να επαναλάβω αυτά που 
έκανα πριν πέντε χρόνια θα ή 
ταν ουτοπία, δεν θα είχε καμιά 
χρησιμότητα. Αντιθέτως το να 
κάνω συναυλίες είναι μια ανά 
γκη που αισθάνομαι γτα να έρ 
•θω· σε επαφή σαν δημιουργός 
με το Ελληνικό Κοινό με τον 
κόσμο. Και αυτό ακριβώς θέ- 
4-ω να ΐίκηρετήσρ^. Άλλωστε 
ιμθν ξεχνάτε ότι δεν έχω και 
πολά χρόνια. Είμαι νέος, αλλά 
όχι και τόσο νέος για να σπα 
ταλώ· χρόνια.

Ερώτ. Κύριε Χατζιδάκη φορ 
τωμένος όπως είστε μια τόσο 
πλούσια εμπειρία: πώς (κρίνετε 
το κοινό που σας παρακολου­
θεί σήμερα σε σχέση ας πούμε 
•με to κοινά του ’60;

Απάντ. Ακούστε. Ας αφήσου 
με το κοινό του ’60. Γιατί το 
•60 ιέγινε η μεγάλη· παρεξήγηση·

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια οστό τη In σελ, 

σα ζωγράφος Πόπη Καρτέρη— 
Μιζεράκη, κλείνει την καλλττε 
χνική σαιζόν 1984—11985 ιμε 
την έκθεση Ζωγραφικής την ο 
ποια οργανώνει και εγκαινιάζει 
μεθαύριο Δευτέρα στις 7 το α 
πόγευμα στην Αίθουσα Τέχνης 
(Ευρώπης 28). Η έκθεση: αυτή 
αναμένεται ν’ αποτελέσει καλ 
λιτεχνικό γεγονός για την πο 
λη μας. Εκ προοιμίου η στήλη 
που έχει γνώση της δουλειάς 
της κυρίας Χαρτέρη, εύχεται 
καλήν επιτυχία —την οποία και 
προδικάζει.

★
ΣΥΚΑ για φάγωμα και όχι 

πρας σύκο - φαντίαν, πρωτοφα 
νίστικα πωλούνται από χθες 
στην αγορά. Μεγάλα, καθαρά, 
περιποιημένα, δεν ξέρω όμως 
αν είναι και γευστικά. Γιατί 
πολλά φρούτα, όπως τα βερύ 
κόκα να πούμε, είναι ωραία 
στην όψη αλλά υστερούν στη 
γεύση. Το ίδιο και με τα λου 
λούδια θερμοκηπίου. Έχουν ε 
ντυπωσιρκή εμφάνιση αλλά ό­
χι και άρωμα. «Θεωρία επισκό 
που και καρδιά μυλωνά» που 
λένε. Θα πήτε δεν υπάρχουν

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Στη συνεστίαση της Πέμπτης 

6 ουνίου δεχτήκαμε τους Ρότα 
•ρΐανους επισκέπτας LASSE OV 
Τ1ΝΕΝ οφθαλμίατρον «πό την 
Φιλανδία και NORMAN SA­
VAGE από την Αγγλία. Μετά 
τις ανακοινώσεις του Ροτ Γραμ 
ιματέα και τον χαιρετισμό του 
προέδρου ο λόγος δόθηκε στο Ρ 
Σπόρο Βλάχο Δ)ντη της Εμπο 
ρικής Τραπέζης που μίλησε με 
(θέμα «Κεντρικός φορέας εξάγω 
γίών» και επηκολοοθησε συζή 
τηση.

Οι συγκεντρωμένοι Ροταρια- 
νοϊ απεφάσισαν την ενίσχυση 
με το ποσό των δρχ 10.000 τής 
εταιρίας διεθνούς εηιστημονι 
κής οικουμενικής και π^ολιτιστι 
κής συνεργασίας που ιδρύθηκε 
το 1979 στο WURZBURG της 
Γερμανίας και που το 1980 ίδ 

Στο '60 φυλακιστήκαμε και ο 
Μ. Θεοδωράκης και εγώ σ' ε 
κείνα τα πλαίσια που μας δέ- 
χτηκε ο πολύς κόσμος και που 
θέλουν την επανάληψη αυτής 
της περιόδου όλοι ξεχνώντας ό 
τι υπήρξαμε .μουσικοί 14 χρό 
νια πριν το '60 και άλλα 19 
χρόνια, μετά. Λοιπόν έχουμε να 
αντιμετωπίσουμε και αυτή την 
προκατάληψη σήμερα. Σήμερα 
το κοινό είναι λάθος πληροφο 
ρη,μένο και η ευαισθησία του 
είναι χωμένη κάτω από συνή­
θειες που το κολακεύουν. Σύνε 
πως όταν πάμ® να κάνουμε μια 1 
συναυλία θέλει το κοινό να το : 
κολακεύσουμε αγνοώντας την! 
πραγματική υπηρεσία της οποί 
ας είμαστε εκπρόσωποι και ε-' 
γώ. και ο Μίκης, σφραγίζοντας · 
μια ολόκληρη εποχή (ο Μίκης ' 
•καί πολιτικά μια και είναι από , 
τις ωραίες περιπτώσεις αγωνι- · 
στών συμφωνώ δεν συμφωνώ, 
και δίκαια έχει σφραγίσει τον S 
καιρό· του) . Λοιπόν είναι τραγί 1 
κό να του ζητάνε να επαναλά- 
βει τον εαυτ ότου μιας περιό- ! 
δου. Ο Μίκης υπήρξε μουσικός ί 
από τα 20 του χρόνια και θα 8 
είναι μουσικός ως την τελευ-1 
ταία του στιγμή. Το ίδιο και | 
του λόγου μου. Δεν είναι τρα > 
γικό λοιπόν, ο κόσμος ναι θέ' 
λει να τον διασκεδάζουμε1; Ύ | 
στερα εδώ έχει κάνει κακό η I 
τηλεόραση με την «λμ’ΐ'κή» εν : 
τός εισαγωγικών πολιτική της , 
με το να δείχνει τους Λυκαβη ■ 
τούς και τα τσιφτετέλια να θεωί | 
•ρεί ότι η λφ’ιι κή συναυλία εί- | 
ναι να σηκωθεί κάποιος και να ! 
χορέψει ζεΤμπέκικα και χασά ’ 
πίκα. Και αυτό δυστυχώς το ‘ 
βλέπουμε και σε νέα παιδιά ί 
του σχολείου, να θέλουν να ε I 
κτονωθούν αντί να θέλουν να , 
ρουφήξουν το ότι ο Θεοδώρα- I 
κης ή ο Χατζιδώκης τραγουδά ■ 
μπροστά τους. Εμείς δεν είμα I 
στε η πολυτελείας Λίτσα Δια ί 
μάντη. Ο1 Μίκης π.χ. είναι ένας | 
εκπρόσωπος στην Ιστορία του ; 
τόπου. Βλέπετε ότι οι νέοι σή I 
μέρα εκτονώνονται σαν να βρί ί 
σκονται στο τελευταίο μπουζου -ι 
ξίβικο της -περιοχής. Αυτό ®ί 3 
ναι ένα λάθος πο υέγινε τα τε i 
λευταϊα χρόνια και για το ο­
ποίο οφείλω, να ομολογήσω δεν 
φταίμε εμείς. Εμείς προσπαθού 
με να το αλλάξουμε.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
πια μυλωνάδες. Υπάρχουν, αλ | 
λά μας αλέθουν και μας κά- I 
νουν ψιλό αλεύρι από' άλλα πό I 
στα. ★

ΠΑΡΑ ΛΙΓΟ να ξεχύσω να 
σας πω, το γιατί δεν ξέρω αν 
τα σύκα είναι γευστικά ή όχι.
Διότι έπρεπε να δώσω 360 δρχ. 
γιά να το· μάθω. Και to πορτο 
φόλι μου παρόλον που υπεραγα 
πώ τα σύκα με την πράγματι 
•κή και όχι την μεταφοίρική (τη· 
πονηρή) έννοια δεν αντέχει 
τόσο ακριβή....πληροφορία. Ό­
ποιος λέει το αντίθετο και εί 
ναι πολλοί —όπως ο φίλος 
μου ο Πέτρόπουλος— απλώς με 
...συκοφαντούν. Και μου αρέσει 
να μ® υποψιάζονται για τέτοι­
ου είδους «σύκα», τα οποίμ βέ 
βαια δεν βρίσκονται χάμαι, αλ 
λά πρέπει να βγεις «στη συκιά» 
για να τά κόψεις. Και από κά­
ποιες ηλικίες και πάνω ®ϊναι 
δύσκολη: δουλειά. Αν και αρκε 
τοΐ όπως μαθαίνω το επιχει­
ρούν με...δεκανίκια και διάφο 
ρα άλλα υποστηρίγματα. Σύρνε 
με κι ας κλαίω κι όλος!

Κωστής Φραγκούλης

ρυσε στην Αθήνα μια εταιρία 
ιμε τον ίδιοτίτλο και τους ίδι 
•ούς στόχους. Επίσης ελήφθη α 
πόφασις δια την κατασκευήν 
νέων σημαιών του ροταριανού 
ομίλου Ηρακλείου. Μέσα στα 
πλαίσια του προγράμματος αν 
ταλλαγής νέων έρχονται στις 
16 Ιουλίου επτά νέοι και νέες 
από την Γερμανία, Ολανδία 
Γαλλία, Δανία, Ελβετία και Αυ 
ιστρία που θα φιλοξενηθούν σε 
σπίτια Ροταριανών.

Στην πανηγυρική συνεστίαση 
του ομίλου Ροταρακτ Αθηνών
της 22 Μαίου 1985 που πραγ­
ματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο 
ΕΣΠΕΡΙΑ Αθηνών ομίλησε ο 
ιπρόεδρος Δημοσίων σχέσεων 
Τής ελληνικής περιφέρειας ο 
συντοπίτης ροταριανός. Ιωάννης 
Ν. Πσπαμιχαλάκης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με θέμα συζήτησης την πρό­
ταση της ΔΕΥΑΗ (Δημστ·ική| 
Ειπιχέίιρηση Ύδρευσης Αποχέ­
τευσης Ηρακλείου) για σύστα­
ση ενιαίου φορέα διαχείρησης 
του υδάτινου δυναμικού, συνε­
δρίασε χθες (η συνεδρίαση συ­
νεχιζόταν μέχρι αργώ) το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλεί­
ου υπό την προεδρία του Νομά 
ιρχη Ηρακλείου κ. Γεωργιάδη·.

Την πρόταση της ΔΕΥΑΗ α­
νέπτυξε κατά την συνεδρίαση 
ο Δήμαχρος Ηρακλείου.

Ο ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) —
Ο πρόεδρος της Κυπριακής 

δημοκρατίας κ. Σπύρος Κύπρια 
νού θα έρθει στην Αθήνα, την
Δευτέρα το μεσημέρι (10)6).

Ο κ. Κυρπιανού θα συναντη 
θε την Τρίτη το πρωί (1(1)6) 
με τον πρόεδρο της δημοκρατί 
ας κ. X. Σαρτζετάκη και το α 
ιπόγευμα της ίδιας ημέρας με 
τον πρωθυπουργό κ. Ανδρέα 
Γ. Παπανδρέου.

Την Τετάρτη (12)6) ο κ. Κυ 
πρ^ανού θα αναχωρήσει από 
την Αθήνα.

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ
ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΗ ΔΙΑ

Εγκρίθηκε το πρόγραμμα κ·υ 
νηγίου στην ελεγχόμενη Κυνη 
γετική περιοχή της ΔΙΑ μετά 
από αποραση του Νομάρχη Η 
ρακλείου κ. Γεωργιάδη.

Το κυνήγι στηλ’ παραπάνω 
περιοχή επιτρέπεται από 20-6- 
85. Παρακαλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι για έκδοση ειδικής ά­
δειας κυνηγιού να προσέρχον­
ται στα γραφεία της Δ)νσεως 
Δασών.

Τέλος ανακοινώνεται ότι α­
πό την Δ)νση Δασών εκδόθη- 
κε η αριθ. 2)1985 Δασική Α- 
στυνομική Διάταξη Θήρας που 
απαγορεύει ο κυνήγι πέραν των 
ορίων που προβλέπει η ανωτέ­
ρω απόφαση του Νομάρχη στη: 
ΔΙΑ.

ΓΙΑ 4q ΦΟΡΑ
ΕΓΕΝΝΗΣΕ ΔΙΔΥΜΑ!

ΝΕΠΤΙΟΡΝ (ΗΠΑ) ΑΠΕ— 
ΓΑΛΑ ΠΡΑΚΤ)— 

Για τέταρτη φορά μια αμερι 
πανίδα 30 ετών γέννησε δίδυ 
ιμα. Η Ρετζινα Ντορσυαφού γέν 
νησε την περασμένη Τρίτη την 
Πέμπτη κόρη και το τρίτο γιο 
στη Νέπτιουν της Νέας Ιερσε 
ης δήλωσε ότι δεν επιθυβει να 
αποκτήσει κ| άλλα παιδιά.

Ο μαιευτήρας της κας Ντόρ 
συ θεωρεί ότι ηπελάτισσά του 
(αποτελεί «ένα βιολογικό φαινό 
ιμενο».

Η Ντορσυ απέκτησε ήδη δί 
δυμα το 1973, το 1980, και το 
1982.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑΤΙ ΚΑΤΕΣΤΡΕΦΕ 
ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΡΟΜΟ

Στις 6—6—85 ο Θεμιστοκ 
λής Σφακιανάκης του Μιχαήλ 
ετών 56 προκάλεσε ζημιές στον 
επαρχιακό δρόμο Δραπέτι —Κα 
λυβια, σκάβοντας τον σε μήκος 
περίπου 30μ. και πλάτος 20 εκα 
τοστών.

Χθες συνελήφθηκε από άν 
δρες του Αστυνομικού Τμήμα 
τος τάξης Αρκαλοχωρίου.

Ο Σφακιανάκης είναι κάτοι 
κος Αθηνών και προσωρινά μέ 
νε,ι ιστό Δραπέτι Μονοφατσίου.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΑΕΤΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται οι επαγγελιματοβι 

οτέιχνες μέλη της ομοσπονδίας 
όσοι θέλουν, να τιμήσουν με 
την Παρουσία τους τους' 62 ιιά 
ιρτυρες συμπολίτες μας που εκ- 
τελέσθηκαν άνανδρα από τα 
Γερμανικά στρατεύματα κτοχής 
στο μνημόσυνο που θα γίνει 
■με την φροντίδα του δήιμου 
στις 9—6—85 και 9π.μ. στο εκ 
«λησακι των αγίων Πάντων 
στο Γάζι. Οπως είναι γνωστό 
(σύμφωνα -μ® την τελευταιατρο 
ποποιηση του καταστατικού 
της ομοσπονδίας 10)10)83) την 
μέρα αυτή την έχωμε καθιερώ 
σει σαν μέρα γιορτής της ομο 
σπονδιας και ελάχιστου φόρου 
τιμής για την θυσία αυτή των 
62 συμπολιτών μας.

Για το ΔΣ της ΟΕΒΝΗ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

θ' Ανέστης Αξιώτής του Κω 
ν) νου και της Χρυσοΰλας το 
γένος Χατζηβασιλείου που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Hpa 
κλειο και η Αλμπανέλη Ελτσά 
βετ του Ανδρέα και της Βασι­
λικής το γένος Χατζηβασιλβί- 
ου που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο προ 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος , θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Εμ-μαν. Φθενάκης του Στυ 
λιανού και της Αναστασίας το 
γένος Αγοράνου που γεννήθη­
κε στην Αθήνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαριλένα 
Λαγκωνάκη του Κων)νου και 
της Ισιδώρας το γένος Δραμου 
ντάνη πομ γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο /άμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

t
f

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή, πείρα παραδί­
νει μαθήματα σε μεταξεταστέ-
ους μαθητές, 
ζει μαθητές 
τάξεις. Τηλ.

(ΜΙ 60)

Επίσης προετοιμά 
για τις επόμενες 
280816.

1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο πορτο-· ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη σε 
φόλι περιέχον 2 αστυνομικές· καινούργια οικοδομή με μωσα- 
ταυτότητες στο όνομα Δέσποινα}! ικά στην περιοχή Μασταμπά 
Μεταξάκη, και Αργυρώ Μεταξύ· (Ιερολοχιτών 89). Τηλ. 237627 
κηι ως και βιβλιάριο πολιυτέ-S (Ε927) 1—4
κνων. Πμρακαλείται ο ευρών ό ’ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας για 
φροντιστήριο. Απαραίτητη η κα 
λή γνώση γραφομηχανής. Τηλ. 
235820—225862 ώρες από 9—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη βοη­
θός κομμωτηρίου. Πληροφ. τη 
λέφ. 284912.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (ραπτομηχανή SIN 
GER επαγγελματική. Πληροφ.

(Z783) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΙΊΙ1ΤΕΒΡΗΕ Ιίλη-

πως τηλεφωνήσω ιστό 241501.

π.μ. και 6—8 μ.μ. 
CZ822)

ροφ. τηλ. 286338. 
(Ζ790) 1—5

Παιδικός Ζταδμός 
Νηπιαγωγείο 
ΕφηνούΗα

Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Η ΕΙΡΗ-
| , ΝΟΥΛΑ» κάνει τις εγγραφές του από 1 έως 15 I- 

;> , ούνη, καθημερινά, εκτός Σάββατο, από 8,30' — 

1 μ.μ., στο Σχολείο, Προάστιο Άη Γιάννη, τηλ. 

236352 και 5,30—8,30 στα γραφεία Καποδιστρί 
ί; ου 39, Τρία Πεύκα τηλ. 230438.

ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για αρχά 
ριους ή προχωρηιμένους με ι 
διαίτερο σύστημα για όσους τα 
βρίάκουν δύσκολα. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι γίνονται δεκτοί από 10 
(δέκα) ετών!
Επίσης: Αναλαμβάνονται μετα­
φράσεις ως και αλληλογραφία.

ΤΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΘΩΜΑ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗ

Ουρολόγου Χειρ)γου — Τηλ. 283930

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ
Παθολόγου - Καρδιολόγου — Τηλ. 282880, και

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗ
Χειρουργού — Τηλ. 283279

παραμέινουν εις την Κλινικήν Ιπποκράτειου θεραπευτηρίου, 
και δέχονται επισκέψεις τις εργάσιμες ώρες.

Πληροφοφ. 2—5ιμ.μ. 
541.

(Μ 159)

τηλ. 288

1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ J
UFO— Ηλεκτρονικά για μεγά 
λους για καφενεία, καφετέριες 
Τοποθετώ, αγοράζω μετρητοίς, 
πουλάω με ευκολίες 0897-22280 
Νίκος 6—9 βράδυ και 280560 
8—ι8.3Ο πρωί.

(Δ449) 1—5

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΑΦΟΙ ΧΑΡΩΝΙΤΗ 
Ανωνεϊων 61 — Ηράκλειον - Κρήτης 

Τηλ.: 241097

(Δ432)

1—7

1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

(Ζ652) 1—24

θερισσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 
ΜΠΑΤΧΟΣ Η ΑΛΗΤΗΣ

Με τον Ζα,ν Πωλ Μπελμοιντό

« ΑΜΟΡΕ » 
Τηλ. 223390 

ΟΙ ΣΚΛΑΒΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΙΓΟΥΛΑ
Έγχρωμο

« KRETA DRIVE ΙΝ» 
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κοοίνη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

« ΠΑΛΑΑΣ »
Τηλ. 243459

Η πιο σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς
ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ

Στάθης Ψάλτης, Καϊτη Φίνου

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630

ΔΥΟ ΤΡΙΝΙΤΑ ΤΡΕΛΛΟΙ ΓΙΑ ΣΑΜΑΤΑ
Ένα ρεσιτάλ γέλιου και ξύλου

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας θα βρήτε 

τις καλλίτερες Ευρωπα ϊ κές μάρκες ποδηλάτων 

και όπως πάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Κοζΰρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 

και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛίΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αύγουστου 76 - 78 » 235372 — 235373

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτοα Μασταμπα — ίηΛ. 231850 

ΣΚΟΡΠΙΟΣ
Αλαίν Ντελόν, Μπαρτ Λάγκαστερ

«Γ ΑΛΑ Ξ I Α Σ» 
Λ. Ακαδημίας — Ιηλ. 234272 

ΝΑ ΖΕΙ ΚΑΝΕΙΣ Η ΝΑ ΜΗ ΖΕΙ 
Με τον Μελ Μπρουκς

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
ίηλ. χΗ320β

ΚΟΥΤΖΟ ΤΟ ΒΡΩΜΟΣΚΥΛΟ
Η περιπέτεια της χρονιάς

« Ο Ρ Φ Ε Α £ »
Εναρξη απο ωρα β μ.μ.

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Εναρξη Σήμερα

Ο ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗΣ ΤΟΥ ΑΛΚΑΤΡΑΖ

I
 «ΟΛΥΜΠΙΑ»

πμ. «asm
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 8 μ.μ. 

Ο ΠΟΔΟΓΥΡΟΣ

Με τον Στάθη Ψάλτη

«ΣΙΝΕ NTPA I.BIN»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30 μ.μ.
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ 

Αυιστηρώς Ακατάλληλο

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παν­
τός τύπου απολυμάνσεις 
Σε πολυκατοικίες —εστι 
στάρια ξενοδοχεία, σπί­
τια κλπ. Τέλος στις και 
τσαρίδες, ποντίκια, μύί- 
γες, κουνούπια. Φάρμα­
κα ακίνδυνα εγκεκριμέ­
να από το κράτος. Τιμές 

προσιτές. Τηλ. 289958 κ. 
Γιανούλη:.

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εΐ 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνοντα ι δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρό­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρϊτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν 
στην προσωπική σας 
ζωή, νοιώθετε μοναξιά 
και ζητάτεγνωριιμίαι (φι­
λίας, κοινωνικών σχέσε 
ων, δεσμού, γάμου), το 
τε γράψτε μας (οναμα 

τεπώνυμο, διεύθυνση, τη 
λέφωνο, επάγγελμα μόιρ 
φωση, ηλικία, ύψος,, κι 
λά, απαιτήσεις) και θα 
λάβετε φάκελο με πλη 

,ροφορίες, για την πρωτό 
τυπη μέθοδο γνωριμιών 
μας, που εξασφαλίζει α 
πόλυτα διακριτική και ε 
χέμυθη γνωριμία ιμιε άτο 
μα από Ηράκλειο, υπό­
λοιπη, Κρήτη,, Αθήνα, υ 
πόλοιπη Ε/νλάδα (ανάλο 
γα από πού εσείς επιθυ 
μείτε). Γράψετε προς «Ε

ΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 
Θυρ. 17530—54009—Θεσ 
σάλο νίκη .

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Epcuvuv 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
ΑνσΛβμβάνομι: Πόσης φύ 
όϊως υποθέσεις. Εμπορέ

Βιομηχανικές, κλοπές,
Κμπρισμοϊις, Επαγγελμο 
η®&. Οικογενειακά, Διαζί 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ·α- 
β ίς και την φύλαξη ξενβ 
οογειακών μονάδων. Τηλ.

SOT S35379.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — Τηλ. 236-336 — 289-171

Μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ

Θερινά Τμήματα 

ΜΕΤΑΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ 

Ξεκίνημα Μαθημάτων 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλευ’, ακούει στο όνομα Μίπο 
λεκ χρώματος ξανθό-άσπρο ,με 
αλυσίδα για περιλαίμιο. Παρα 
καλείται ο ευρών όπως τηλε 
φωνήσε ,ιστο 222321 και θα αμοι 
φθεί.

(Λ448) 1—3
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτβ μό 
νιμη εξελισσόμενη εργασία με 
υψηλές αποδοχές; Απευθυνθεί­
τε στα τηλ. 241284—241822.

τ.μ. ισόγειο κατάλληλο και για 
γραφείο, με καμπινέ, κεντρική 
θέρμανση και συνεχόμενο δω­
μάτιο επί της οδύ Λασιθίου αρ. 
12 (πλατεία Κορνάρου). Πληρ. 
τηλ. 285754 ώρες 1—3 π.μ. και 
8—10 μ.μ.

(Ε922) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 

δωμάτιο στην Λ. Καλοκαιρινού 
181 τηλ. 235065 από 3,—6 μ.μ.

(Ε923) 1—1

1—10 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βργάτριες για ζα

(Δ446) 1—6
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΥΨΗΛΟ ΕΙΣΟ­
ΔΗΜΑ, αλλά το ,μέλλον της 
δουλειάς σας σας ανησυχεί ή 
δεν είσθε ευχαριστημένοι με 
την μέχρι σήμερα εξέλιξή σας, 
εάν οι φιλοδοξίες σας και η 
εργατικότητα σας δεν ικανοποι 
σύνται, και εφ'. όσον έχετε 
πτυχίο ανωτάτης σχολής, εμ­
πειρία στις πωλήσεις τουλάχι 
στον 5 χρόνια, και ηλικία άνω 
των 27 ετών, τότε ελάτε να συ 
ζητήσουμε. Ζητάμε μόνο ανωτά 
του επιπέδου πωλητές γιατί εί 
μέθα μια μεγάλη και δυναμική 
Εταιρία πωλήσεων που πρωτο­
πόρε ίστο MARKETING. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 241430.

(;Δ443) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ στην περιοχή του 
«Αγάπη Μπητς» σκύλος «Κό- 
λερ» (λάσυ) χρώματος μελί. 
Ακούει στο όνομα «ιΡόμπερτ». 
Παρακαλείιται όποιος τον βρή­
κε να ειδοποιήσει στο τηλέφ. 
281044 από 8;—3 και θα αμοι 
φθεί με 10.000 δρχ.

1—5 
ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡ 
ΓΙΑ, αν έχετε τελειώσει το γυ 
μνάσιο, είσαστε άνω των 26 ε 
τών, εργατικός και φιλομαθής. 
Να είστε βέβαιος ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδημα και 
καλή καιριέρα σε μεγάλο οικο 
νομικό οργανισμό. Πληροφ. τη
λέφ. 287842.

(ιΔ442)
ΥΗΕΡΓΟΛΑΒΟΣ

1—6
ΟΙΚΟΔΟ-

ΜΩΝ. Αναλαμβάνει βάσει της 
τέχνης και της επιστήμης κτι 
σήματα τούβλων,μ πλοκ, σε Ξε 
νοδοχεία, πολυκατοικίες. Εργα­
σία επιμελημένη τιμές λογικές. 
Τηλ. 237084 ώρες 3—0 κύριο 
ΑΛΕΞΗ.

(Δ 447) 1-4
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως ζημιές στη ν ω&ραιυλικιή 
σας εγκατάσταση,, αποχέτευση, 
επισκευαί αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289625—223106 γρή 
γαρη εξυπηρέτηση,.

(Δ435) ll-,12
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές.
Τηλ. 288683.

(Δ444) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ- 
φει«.
Οδός Έβανς 69 (έναντι 
Ομηρόλη). Τηλ. 289518 

Ηράκλειον.
(Δ437) 1—15

ΔΙΑΑΥΣΙΣ TOPAZ

ΑΚΟΜΑ χαμηλότερες 
τίμρς. Κλείνουμε οριστι 
κά στις 30 Ιουνίου. Τρέ 
ξτε να αγοράσετε, ακό­
μη πιο φθηνά, Υαλικά, 
είδη δώρων, είδη οικια­
κή? χρήσεως. TOPAZ 
Διάλυσης τιμών οδ. 1821 
αριθ. 31 Ηράκλειο.

(Δ450) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξάρτητο πλησίον ΟΤΕ Μάρκου 
Αυγέρη, 20 μόνο για κοπέλλα.
τηλ. 286446. 

(Ε91Β|) ιΐι—Λ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα επιπλωμένα εις Κόκκινη Χά 
νι δίπλα στη θάλασσα. Πληροφ 
τηλ. 286006 και 286866.

(Ε914) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ευή­
λιο δωμάτιο με μικρή; κουζίνα 
σε φοιτήτρια ή εργαζήμενηι δε 
σποινίδα οδός Π. Νικουσίου 33
Τήλ. 280638.

(Ε916)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1^-5 
κατάστημα

στην Λ. Ν. Πλαστήρα και Πα 
γκαίου γωνία (Καινούργια Πό,ρ 
τα). Πληροφ. δίπλα στο Ξυλου 
ιργείο.

(Ε912) 1—3

ΖΗΤΩ για ενοικίαση τεσσώρι 
διαμέρισμα ή ,μονοκατοικία. Ε
πίσης ενδιαφέρουν και 
σεις για μετά από ένα 
μήνες, απ ότώρα. Τηλ.

GZ821)

π,ροτά- 
ή δυ ο 

221725.
1—6

χαροπ)χιστείο! Τηλ.
235585 ώρες 8—3.

(Ζ789)

235181 —

1—3

τηλ. 242413.
,(ιΠ877) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
W Γερμανίας, 
κτικές. Πληρ. 
Ιατράκης.

<118761 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—2 
αυτοκίνητα ΒΜ 
Τιμέΐί καταπλη- 
τηλ ’.221231 1.

1—6 
μεταχειρισμένες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ. σερβιτόρα να γνώ 
ρίξει από ,μπαρ. Τηλ. 821534

(Ζ»16) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
Βέσπες YAMAHA EXT 01 RO 
και παπάκια. Τηλ. 224919.

(Π872) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Βίλλα 3 
υπνοδωματίων και βοηθητικών 
χώρων. 2) Γκαρσονιέρα δύο α 
τόμων πλήρως επιπλωμένες. Πε 
ριοχήι Αγ. Νικολάου δίπλα στη 
θάλασσα, εξαίρετη, θέα. Τηλ. Η 
ρακλείιαυ 225325.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε καφετέ- 
,ρια Μπαρ -Γούμαν, πε 
πείιραμένη. Πληροφ. τηλ 
280864 ώρα 4 μ.μ.

1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμμν —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(Π650) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοπο­
δήλατό σε άριστη κατάσταση 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ, 821581 α 
πό 8—2 μ.μ. και 5—10 μ.μ.

(Π873) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως σύνθετο, σαλόνι, τραπεζαρία 
Τιμή 120.000. Τηλ. 287604.

(Π875) 1-4

(Ε926) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πιφανειας 100 μ2 μι: λουτρό ή 
γραφείο. Πληραφ. τηλ. 281627
224578, 224942.

(<Ε9ι25) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
γραφεία πολυτελούς κα­
τασκευής επί της οδού 
’Κατεχάκη 17. Πληροφ. 
τηλ. 225500—289088 ώ­
ρες καταστημάτων.

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Κύριος 32 ετών εμφανί­

σιμος μορφωμένος Ζητεί 
κοπέλα εμφανίσιμη ψη­
λή λεπτή με σκοπό το 
γάμο. Απαντήστε κυρία 
Μαρία Βερυγάκη οδός 
1878 No 29 Ηράκλειο

(Ζ785) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αν 
θοπωιλείου με φυτά εσωτε 
ρικοό και εξωτερικού χώ­
ρου, χώμα, ζαρντινιέρες 
κ.τ.λ. σε καλή τοποθεσία 
και πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Πληροφ. τηλ. 244021

(Π841) 1—5

(Ε924) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
στη,μα 400 μ2 στην οδό 
Έβανς δίπλα απή τον Ο 
ΜΗΡΟΛΗ. Μοντέρνα 
κατασκευή με ασανσέρ ε 
πιιβατών και εμπορευμά­

των, ενδοσυνενόηση, 
μουσική και σύστημα πυ 
ρασ,φάλείιας για σοβαιρή 
επιχείρηση. Πληροφ. Α 
λεξάκης τηλ. 241145.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα, δύο και τριών δω 
ματιών μο πλήρεις βοη 
θητικούς χώρους, στις 
περιοχές Καρτεράς, Κοκ- 
κίκη Χάνι, Γούρνες, Γού 
,βες, Χερσόνησος, για 

να ενοικιαστούν από Α­
μερικανικές οικογένειες. 
Πληροφορίες Αμερικανι 
κή Βάση Γουρνών τηλ. 
761282 έως 5 εσωτ. 3828 
ή 3843.

(Ζ779)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοίκιαζε 
ται επιχείρηση .ταβέρνας 
--μπαρ στην πλαζ Σητκί 
τείας πλήρης εξαπλησμός 
χωρ,ητικότητος 200 ατό­
μων. Πωλούνται επίσης 
4 WINDSURFING, 4 
ποδήλατα θαλάσσης,. 1 ι .

στιοπλο'ι’κό LASSER 
4,5 μ. Τιμή 400.000 Πα 
ραχωρείται και άδεια ε 
νοικιάσεως. Πληροφ. τη

λέφ. 221166.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στην οδό Ιλαρίωνος Κατσούλη. 
Πληροφ. τηλ. 230431—230204. 
ΛΟΓΩ αγοράς φορτηγού αυτό 
κι\ή-ου ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 131 
MIRAFIORRI 7 ετών σε άρι­
στη κατάσταση, τιμή 600.000 
μετρητοίς με μετατροπή; νέου μο 
ντέλλου. Μεσαία φανάρια, προ 
φυλακτήρες με κοτσαδόρο. Τη, 
λέφ. 289144 Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις.

(0871) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 286797.

(ΙΠ874) 1—3
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα αμεταχείρι 
στη μηχανή 10 ίππων, λόγω α 
ναχωρήσεως. Τηλ. 281632 κ. I. 
Ταβερναράκη.

(0880) 1—6

(£,921) 1,-5
Η (POLY STAMP ΖΗ

ΤΑ 3 αποκλειστικούς
πωλητές νέους ή νέες

(Π839) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη 200 τ.μ. ανεξάρτητη με 
οικόπεδο τρία στρέμματα, δυτ,ι 
κά του Γιόφυρο, στο ύψωμα 
πιο πάνω, από τη Βολκς Βάγκεν 
κατάλληλη για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 282059 (9—
1 π.μ.) 

(£,9111) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2γκαρσονιέ 
ρες στον δρόμο προς Ακτή 
Ζευς. Πληροφ, Ταβέρνα Ζέφυ 
ρος στο Ξενοδ. DOLFIN. Επί 
σης· πωλούνται 2 διαμερίσματα 
επί της οδού Ριζινίας 17.

(Ε 907) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη λεωφόρο 
ΙΚΑΡΟΥ (Πόρος αριθμ. (81) 
οικία πέντε (5) δωματίων κα 
τάληλη μόνο για αποθήκη ,Πλη 
ροφ. στο τηλέφ. (0841)28.955 
από τις 9—10.30 το βράδυ.

(Ε 910) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα στον Γαζανό κάμπο 
Πληροφ. τηλ. 283287— 0834- 
41350.

(Ε897) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση, 
καφενείου στην περιοχή Μαστα 
μπά. Πληροφ. τηλ 232058.

1—5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο για εργένη. Τηλ. 282 
870 απογευματινές ώρες.

(Ε917) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113 
τ.μ. με πατάρι 2 1)2 μ. ύψος 
στη Γιόφυρο πριν το Ξεροπότα 
μ,ο 500 μ. από τον κεντρικό 
δρόμο κατάλληλη: για αιανδή- 
ποτέ επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ,. τηλ. 0834-31286 κ. Μα 
νιάταινα.

(Ε920) If—3
/ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη,μα 
κατάλληλο για οποιαδήποιτε 
χρήση (Μπαρ —τουριστικό Σού 
περ Μάρκετ κλπ). Μοναδικό 
πόστο. ,Ευικαιρίά 40.000 το χρό 
νο. Τηλ. 0897-22280 6—9 βράδυ 
καιι 280560 8—8.30 πρωί.

(Ε919) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην Βαγιά στην επόμενη
στάση μετά το 
Σταθμό απέναντι. 
224651.

(Ε918)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ραδιοφωνικό 
Πληροφ. τηλ

1—2 
διάρι παρμθα

λάσσιο στις Γούβες τηλ. 231. 
336.

(Ε9Ο9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής 190 τ.μ 
με πατάρι 60 π.μ. στην Λ. Κνω 
σού 82 (έναντι παλαιού πλυν 
τηρίου Μπάκιντα) διαθέτει τη 
λέφωνο και χώρο πάρκιγκ. Τηλ
230697—231244.

(Ε9Ο3)

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι­
λολογίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να sp 
γαστεί σε φροντιστήριο εντός 
Ηρακλείου. Τηλ. 283016 από 9 
—10 π.μ.

(Ζ809) 11—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80—90 
τ.μ προς ενοικίαση εκτός κέν 
τραυ Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ
243385.

(Ζ819) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑ|Ι ντήλερ, για ιφο 
ρέματα, δερμάτινα, σύνολα 
πλαζ, νυχτικά, ρόμπες, εσσώ- 
ρουχα (ανδρικά, γυναικεία, 
παιδικά) και άλλα είδη. Μεγά 
λες προμήθειες. Πληροφ. τηλ. 
242864 (9.30—1 και 5.30—8.00

(Ζ®17) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εμφανί 
σιμες για νεοσύστατη επιχείρη 
ση INTER HELLAS. Κέρδη 
από 35.000 —80.000 μηνιαίως. 
Πληροφ. οδός 1770 αρ. 13 έναν 
τι πα,πουτσίδικου Τζουλιαδάκη. 
Τηλ. 223748—221853.

(Ζ820) 1—3

γιά την περιοχή Η,ρά­
κλεϊου. Προϊόν μονοπω 
λιακό και αποκλειστικό. 
Για ραντεβού τηλέφ.
221482.

(Ζ8Ο2) 1—2

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα- 
κΜίου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτοκόπουλου, 
1) Πωλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμερίσμα 
τα των 95 τ.μ. και διαμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

Πληροφορίες 
Μόνος Κουβίδης

Τηλ. 285810

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 200 Ρ.Ε τι 
μή 70.000 μοντέλλο 82. Τηλέφ. 
220424.

(Π879)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΕ μηχανές (BMW)

1—2

αντίκβς
πωλήσεις επιδιορθώσεις, αλλα­
γές. Χρυσοστόμου 16 τηλ. οικί
ας 237739 

(Π878) 1—6

(ΓΤ792) 1—20

ΜΕΛΙΣΣΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίπατα μελίσσια 
άριστα,-για λόγους ανάγκης. Η 
πληρωμή; μπορεί να γίνει και 
με δάνειο του αγοραστή από 
την Αγροτική Τράπεζα. Τηλ. 
222257.

Η REMUS HELLAS για 
την αντιπροσωπεία στο 
Ηράκλειο ΖΗΤΑ πωλη 
τή που να επισκέπτεται 
ήδη, καταστήματα παι- 
γνιδιών, διύρων. Ί.ήλέφ 
244362.

(ΠΪ851,)ι 1—4

(Ζ80Ι3) 1—2

ΑΠΟ το Τεχνικιό- Γρα 
φείο Κ. ΣΕΛΑΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου—■ Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος, β) Ερ 
γό&ηγός ή, τεχνολόγος 
Δομικών Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 

προτίμηση επαγγελματι 
κό δίπλωμα οδηγήισεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ 
ιρες 9—2 π.μ. και 7—ι
9 μ.μ.

' (Ζ808)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1) ΣΧΟΛΕΙΑ

ΑΓΓΛΙΑ — ΓΑΛΛΙΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Συνδυάστε διακοπές και εξάσκηση ^ένων Γλωσ­
σών στα παιδιά σας.
2) ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Πριν ταξιδέψετε στο εξωτερικό ρωτήστε μας, 
γνωρίζομε τις τιμές όλων των αεροπορικών εται­
ρειών του κόσμου.
3) ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
Αντιπροσωπεύομε το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό 
οργανισμό «ΤΟ MANOS»

Ζητήστε προγράμματα - πληροφορίες.

•ilios
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

Ν. ΓΡΥΛΟΣ
Καλοκαιρινού 261 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 281422 — 288488 — 2869201^7

.τ.κ.

τηλ. 243133 ·

ΟΝΟΜΑ ... 
ΕΠΩΝΥΜΟ
Δ/ΙΗ...........
ΠΟΛΗ.........

με περιστροφικά 
συμπιεστή 

τα μονά αθόρυβα

ΠΡΟΣ
, Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΜ Ο.Ε.

ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στΕίλτε μου ΔΡΡΕΑΝ 
το αναλυτικά φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηα. 282553

εχετε πρόβλημα
θέρμανσης η ψύξης

■■ - W?'· ν

airconditioners^
----- : . 'Μ:.·./

θ’
ω 
£

°Λο το

σε 
σε 
σε 
σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

Εσείς
που μενετε στο Ηράκλειο 
μπορείτε τώρα να κάνετε 
τις ανταλλαγές σας στο κα 
ταστημα μας

Εμείς
σας δίνομε για το χαλασμένο 

ψυγείο 10.000 για τη χα­
λασμένη κουζίνα 6.000

το χαλασμένο πλυντήριο 5.000

Ολα τα ηλεκτρικά είδη που σας 
δίνουμε έχουν τη σφαγι6α και 

την εγγύηση των μεγαλύτερων ερ·
γοστασιων απο του ηλεκ ·

χανιοπορτα

Μάχης Κρητης 24 τηλ.235-628 0
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, ΠΩΛΕΙΤΑΙ1
ΠΩ/1ΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο ςμωσίήμςτα 37 κμι |30 τ.μ 
με υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιιδα-
γωγικής 
243709.

(Π768)

Ακαδημίας τηλ&ρ.

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπλισμό και 
καμπίνας. Εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τηλ. 224376—288066.

(Π852) 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τμ.. 
με τρεις προσόψεις σε τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβα­
τικό MAZDA 616' (1600 κ.ε.) 
'79 μρνή./Α δίθυρο κουπέ. Σου 
ηδικέ ςπροδιαγραφές (προέρχε­
ται από ΟΔΛΥ) αγρατσούνιστο 
φρεσκοβαμμένο ακριλικό. Τιμή 
5SQ 000. Μμ,.ρές ευκολίες. Πλη 
ρρφ. ηηλ. 223381 από 7—<8 μ.μ 

(Π853) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
Φολξ Βάγκεν σε άριστη καπά 
σταρη. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ- 
τηλ. 289765.

(Π825) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Ντάμ 
περμαν εξαιρετικά. Πληροφ. τη 
λέφ'. 222805 ή 230662.

(Π859) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA «Παπάκι» 
50 CC σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 761146.

(Π858) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HOMiECOMPU- 
TER TEiXAS NSTRUMUNTS

τηλ. 223406. 
(Π865) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός και εκτός σχε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 
μοντ. 75 σε άριστη κατάσταση 
με πολλά αξεσρυάρ. Πληιροφ.

Π.ΩΛΟΥΝΤΑΙ σκωλάκια Κανίς
μηνάς.

ΠΩΛΕ1ΓΑΙ παρά ώίιώτρυι αυτό 
κινητό BMW ,316, μπλε μετάλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

99) 4Α σε 
μαζί με τα 
παραίτητα 
MODULE

άριστη κατάσταση 
βιβλία του και τα α 
καλώδια. Επίσης:
EXTENDED ΒΑ-

δίοσ. Διαμερίσματα εντός 
δίου και μονοκατοικία.

(Π863)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

σχε-

καίριας περιοχή Αγ.
Καμίνια Ηρακλείου.
τηλ. 281049..

(Π856)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα

Μαρίνας 
Πληροφ.

σε τιμή
ευκαιρίας λόγω αναχωριήσεως 
σι» εξωτερικό. Έγχρωιμη τηλεό 
ραση Αμερικής 29 ιντσών έπι 
πλο, ίμια σαλοτραπεξαρία με το 
σύνθετο, μια τραπεζαρία κουζί­
νας, μια παιδική κρεββατοκάμα 
ρα και μια ηλεκτρική κουζίνα 
«Πίτσας». Τηλ. 286931 ή οικία
Θβνών 35. 

(Π855) 1—10
ΤΟ ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ
Τηλ. 243566

Αναλαμβάνει την πώληση του 
ακινήτου σας (διαμερίσματος, 
οικοπέδου, καταστήματος, επι- 
χειρήσεως j κλπ) ,οπουδήιπίοιτε 
βρίσκεστε.

(Π854) •3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη 
περιοχή σε τιμές λογικές

την

Διαμερίσματα ετοιιμοπαιράδοχ 
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστεια σε συμφέρουσες τι- 
μές και ευκολίες πληρωμής-

Καταστήματα ετοιμοπαιράδο 
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παιραθαλίάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείοιυ σε τιμές εν- 
διαφέροιυσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403
(Π6Ο5) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΛΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμια στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας. 
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρΐας.
Διαμέρισμα στον Μασταμπά 
110 τ.μ. Ιου ορόφου λουξ κα 
τασκευής με ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122 
τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ.

τ.μ. σε

Εθνικής
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
καλή, τιμή.
Παραθαλάσσια στην Εταλίδα, 
Μάλια και Αγκισαιρά οικοδομή 
σιμά.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

Η Π510Ν

Γ II ΐ ? Γ 11 7

Π Α Γ ϊ Α 
ίίΗΧΑ’ΕΜ'-Ι.ΤΑ -

" ΙΓ.Χ262/Θ2
Μείον ΑίΓοσθεσδεντα 
ΛίΓΤΛΦΟΡΤΚ* ΜΕΣΑ 
Μείον Ακοσθεσ-Ίεντα 
ΕΓΚΑΤΑ ΣΤΉΣΕΙ ΣΗ .12 όί 
Μείον ίι-εοσέεσθειώε 

-ΕΠΙΠΛΑ ά TKrtTi

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβελλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γρα
φείου.

(Π769) 1—20

SIC για τον ίδιο Η)Υ συνοδευ 
όμενο από εγχειρίδιο, JOYSTI­
CKS 2 συμβατά με όλους τους 
ΗΟιΜίΕ και πολλά πρόγραμμα 
τα σε κασσέτες και χαρτί. Πλη 
ροφ. τηλ. 235555 κ. Νικόλα.

(Π864) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ράφια 
καινούργια. Πληροφ. τηλέφ. 
285276.

(0862) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές ίΜ>ινω 
ικών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
232962.

(Π861) 1-4

λικό. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληροφ. τηλ. 237592 ή 235612

(Π860) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγε?.ματική κου 
ζίνα κατάλληλη για εστιατόριο 
μια ψησταριά, ένα πορτ μαιρέ, 
ο/μ καινούργια. Πληροφ. τηλ. 
235029 μετά τις 1 μμ·

(Πβ48) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παιραιθα- 
ΙΛσιο στη θέση, Χοχΐκικάκια 
με πηγάδι και στέρνα άρτιο οι 
κοδαμήσιμο. Π/Jip. τηλ. 0897-
41343.

(Π868) 1—5

μαύρα αρσενικά ενός 
Πληροφ. τηλ. 224007.

(Π867)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΒΤ κινηματογρα 
φικών μηχανών λήιψεως και 
προβολής 8 ΜΜ μάρμας ΒΑ 

. UER ομιλούσες, αχρησίμοποίη- 
τες σε τιμή ευκαιρίας 70.000 δρ 
δώρο 2 ταινίες τηλ. 222969 κ. 
Δημήτρη ώρες καταστημάτων.

(ίΠ866) lr-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής (στα μπε 
τά) δυόροφη οικοδο-μή με υπό­
γειο εκτάσεως 115 τ.μ. εντός

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σαν βοηθός διευθυ 
νταύ ανώνυμης εταιρείας δε­
σποινίς άνω των 22 ετών με 
πρωτοβουλία, ’άνεση ομιλίας 
και πολύ καλή εμφάνιση. Πλη
ροφ. τηλ. 286641 
—7.30)

(Ζ791) 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 
πείρα εργοταξίου 
ργα ΖΗΤΕΙΤΑΙ.

(9—4 και 5.30

1—3 
εργοδηγός με 
σε δημόσια έ 
Συνέπεια και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις Λογιστικής για επιχείρη 
ση. Ωράριο 6—-2 π.μ. τηλέφ. 
236017.

(Ζ8Ο7) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν με προ 
υπηρεσία ομιλούντες άπταιστα 
την Αγγλική για το iMIKE'S 
PUB στο Λ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. εντός του PUB από 7— 
10 μ.μ.

(Ζ797) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχείρησης 
Πιτσαρίας εκτός Ηρακλείου κο 
πέ/Μ για το Ταμείο (ωράριο α

ΣΤ. ΚΑΔΙΑΜΑΑΗΣ & ΥΙΟΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ * ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε
ΜΑΤΑΛΛ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΗ 94129434

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31.12.1984
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΤΟΣ 2ον

Δάνεια

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ Ι9Θ4 1983
ΠΑΓΙΑ

Οικόπεδα 14 .146,623 14.146.623
Κτιριακ/ς έγκσταστάσεις 
Ν, 1262/82

31.312,864 10.320,034

"Εξοδα ίδρύσεως 4 δργανώσεως 140.000 - 140.000
’Επιπλα 1.289.241
Μηχανολογικός έξοπλισμός
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

1.236.148

Προκαταβολές Προμηθευτών 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

260.000

Ταμεΐον , _._88Ι.8^0 -2^2^245

Σύνολον ’Ενεργητικού 49.266.726 28.000,000 Σύνολον Παθητικού

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ
Μετοχικόν Καιφάλαιον 33,000.000 
(Μετοχές 3,300 X 10,000)
ΜΑΚΡ0ΠΡ0θίίΜ££ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

‘0 Πρδεδρος Δ,Σ. 8: 
Διευθύνων Σύμβουλος

0 ’Αντιπρόεδρος 0

25.000.000

,16.266.726

49.266.726

Προϊστάμενος

3.090.000

1

28.000.000

Λογιστηρίου

Στέφανος ’lax. Καδιανάκης Σταύρος Στ„ Καδίανάκης Γεώργιος I. Καψαλάκης

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31.12.1984
ΧΡΗΣΗ «10 1.1,84 - 31,12.84 4ΧΛΪΕΙΡΗΣΗ 3η

Ε. 4 Σ. ΚΥΠΡΑΚΗΕ
SWO^OXSIAKBI 4 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ
ΗΠΙΥΒΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε
ΜΛΤΑΛΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Α,Φ.Μ 94068713

786.000

314.400

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 1984

I. ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Γήπεδα 9.627.400

Κτζρια ' ,2.765.750 2.ΙΟΙ.970

*Αποσβεσθίντα κτίρια 66'5.780
’Εγκαταστάσεις > 600.000 240.000

’Απυαβ£09έγχ/σενς ___ 360.000,
Μηχ«νήματα& Εργαλεία Ι.Ο57.65Ο 596^093

’Αηοσθ/ντα μηχανήματα 461.557
& Εργαλεία
*Επν7ίλα & σκεύη 948.782 459.243

9Αποσβ/ντα έπιπλα Α 489.539

σκεέη
'Ιματισμός 115.000 46,000
'ΑκρσβίσΑείς ιματισμός 69.000
*2ξρδιε 16ρύσεως &δργαν. 133.740 53^4^6

*Αποα^/ντα εζοδα ίδρ. & 80.244

δμγανιίσ««τ
Μ»γαφορικιί μίσ« 845,612 828.700

*Λποσβ/ντα μεταφ. μίσα 16.912

2. ΑΙλβϊΣΙΜΛ

Ταμεΐον
5, Κέρδη & Ζημίαι

* 1.054.824

352.670

ϊίνοΛρ 'Ενεβγητιχοΰ 15.360,296

“Αποσβέσεις 
Γενικά ?Σοδα 

’Λμοιβός τρίτων 
'Αμοιβές Προσωπικού 
'Εργοδοτιχές εισφορές 

Φόρρι- τόλη 

Κέρδη ζημίαι

1984 1983·

785.016 720.008
605.721 144.497

7C.0C0

Ι.ΙΙ6.767

285.870
100.952

181.943 , 1»

350.000

84,000

'0 ΠρίεΛρος του Δ.Ι 

Διευθΰνων Σύμβουλος

Σταύρος I. Κνπράχης

115.000
46,000 

133.740 
. 53 -496

3.146,269

4

2.765,750
442.520

600.C00

240.000 
^’649,000

259.600

ΜΕΣΣΑΡΑΣ ΑΝΟΜΟΣ.

9.627.400

2.323.230

36O.OCO

389.400

471.600

69.000

80.244

266.000

1.178.613
534.513

I5.3OC.OOO

1984
10.911-045 
18.942-478

23.217.738

69.178.414

Γ 2 89? 33.0

Meiev Αποσβισθέντβ 
ΚΗΧΑΝΣΣ rWSBId 
Μείον Απρ9βεα»ειαας - 
ΜΕΣ ιι ΤΚΛΕΠΙΚΟΙΝΟΝ"! Α Σ
Μείεν ί.πιεβ·:σ6ι.·/'<α - 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ & ΟΡΓΑΒΑ
Μείον ΑπβοΒεσθέντα _
ΚΤΙΡΙΑ
ΙΑ'έίον Αποσβεσθεντα 
ΓΪΟΔΑ ΙΛΡΥΣΕΩΆΟΡΓΑΝ, 
Ηείον Αίίοσ^εσθίντβ

685717
jX|2^!>22. 
131,218 
_ίώ£ΐ29

ιΔΪ-ΑΙΙ
2 145.327

3 401.458 
_ΐΜ^2θ·υ 

226 837

21.251.222

17,878.669

582.751

126.289

772.453

Ι,9Ι2',063

3.235,074

204,155
13.812/583

σχεδοίυ στο Συν)σμό 
ου. Πληροφ. τηλέφ. 
221639.

(ΙΚ50)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θρανία

Δημητρί
220821,

1 40
μεταλλι-

κά εις αρίστην κατάστασιν και 
μεταλλικοί .πάγκοι 3 θέσεων 
Πληροφ. τηλ 285550, 230713,
821360.

(Π840)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα

1—6 
δυάρι και

μια γκαρσο.νιέρα στην οδό Θε 
ρίσου 100 στάση Πεύκα. Πλη 
ροφ. τηλ. 220428.

(Π869) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκιυλβ 35
ημερών καθαρόαιμα, 
τηλ. 237868 κ. Σταύρο.

(ΙΠ857)

Πληροφ.

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO κοντά στα Λιον­
τάρια κα 4το ακίνητο και η επ1 
χείρηση καφετερίας στο λιμάνι 
Πληροφ. τηλ. 236342 10—11 π.
μ. και 1—2 μ.μ. 

(Π754) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 2όροφο στην 
οδό Βεντρης 6 (πάροδος Λ.. I 
κάρου Κατσαμπάς) σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. εντός κ. Διγε 
νή Ειρήνη.

(41803) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλασιο γωνι 
ακό οικόπεδο έκτασης 2,5 στρ. 
περίπου, στο χωριό Μίλατος 
(μετά το Σίσιι). Απόσταση 300 
μ. από την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 0394-23663 (απογεύματα).

(ιΠ837) 1—7

ΠΕΛΑΤΕΣ J
ΠΡ0Σ/80Ι ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ
ΑΠΟβΕΜΑΤΑ
ΕΓΓΥΉΣΕΙΣ
ΠΓΟΚ Α1»ΣΟΛ,ΠΡΟΜΡ9ΕΤΤ 
.uJLOLXA-lJLa
ΤΑΜΕΙΟ /
ΑΗ/ΣΒΕΣΤΑ ΚΙΓ® »iWlj, 
ΤΡΑΠΕΣέΣ ”

12.352,023 
992<85Χ 

78.514 
409.000

ΕΥΚΟΛΟ» ΞΕΕΓΕΤΙΚΟΪ

ΜΉΪΑϋΊΜΑΐΑ IfATtS 
W/3TA ΣΤ/ΣΙΟΛ' ΪΗΣ 
ΚΛΚΑΒΟε 0U &Π.Λ 8.S

"ΧΡΕΩΣΗ
ΓΕΝΙΚΑ EEC ΔΑ 
ί,ΛΠΑΝΕΪ «ΑΗΕίΕΟΣ 
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΚ/ΚΟΥ 
ΓΡΓΟΔΟΤΙΚΕΪ- ΕΙΣ/ΡΕΣ 
ΦΟΡΟΙ = ΤΕΛΠ 
ΛΟΠΓΤΙΚΕΣ ,-ΟΛΟΡΕΕ 
ΝΊΣβΟΣ 3/ιΈ0Σ 
rnaowY 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΟΝ
ΚΕΡΔΗ a 
Καύσιμα 
ΛΑΠΑΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΑΜΟΙΒΕΣ 
ίΛΡΙΈΣ

ΖΕΜΙΑί

ΔΙΑΧ/Ω»Ε

TPTTOT

ΙΥΚΑΛ/ΚΕΪ σιχΨ.?
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ
Ν.1262/82
ΚΕΡΔΗ ΖΗΜΙΑΙ Α4Ο- 
10Λ0Γ»ΤΜ 111262/32 

CTOAO

ΠΑ6ΗΤΙΚ0Ν
Μετοχικέ Κεφίλβιο

( Μετοχές 1,530 X 10.000 δρχ.) 
Βροχυπρύθεομες "ϊκοχρεώοενς

Κρατήσεις ύπέρ τρίτων

*«

ΑΝΛΛΥΣΙΪ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

864.505
*0 ’Αντιπρόβίρος Δ.Σ

’Εμμανουήλ I. Κυηράχης

ΕΗΠΟΡΟΒΙΟΜΗΙΑΚΙΙΒ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ____?gL; '.ί_·.

....... 1983

10.705,0C0
13.942,478

3,070.957 
ίΰ! 37-763 
_!2_220.ώ§3.
15.475.961

900,605

53 397
Ιο8~50δ

69I.4OI 
..
412,984 

^35^179.
2.104.304,5

226.837 
Π-ΜΙ

ϊύνρλά Παθητικοί!

λΠΟΤΪίΒΕΜΛΙΛ ΙΡΗΣΙΏΣ

Μικτί κέρδος Πωλήσυν
Λοικά ΐσοόβ

’Ενςίκιβ

Ζημίαι

'0 Προνοτέμενος Λογιστηρίου

Γεώργιος I. ΚαΦαλίχης

ΑΗΤΧΠΡΟΣΟΠΒΥΤΙΚΗ ΒΏΙΓΕΙΔ

1984

15.300.000

1983
15.300.000

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Aw. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα

60.296

15.360.296 15.300.000

βρούμε ιμαζί. Μια 
σας θα με δικαιώσει.
τηλ. 244298.

(Π799)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος
ΖΟΝΤΛΑΚ 3,5 μ. με
Τζόνσον 15 ίππων με

επίσκεψη 
Πληιροφ.

1—15
μάρκας 
μηχανή 
τρέυλερ

1984
2.401.089

745,180

3.146,269

(ΗΓΕΤΟΥ ME£SAp42

fU αΕΤΤΕΡΠ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΙΗ ΙΡΗΣΗ (Ι/Ι/84 - 31/12/811

72.453898,:

26.576,521

27.616.774

14,575.356

236,735

139.163

616,244

377.805
2.104,304,5

215.496
10.889.90 4

1983

520.CCO

344.505

864.505

ΠίΒΗΤΙΚΟ - 1,5 8 4

ΚΕ4Α ΛΛΠ0ΘΕ?4Α.ΤΓΚα
ΜβΤΟΪΰίΟ ΚΜΑΔΑΙ0
ΤΑΧΤΙΚΟ ΑΠΟβΕΜΛΤΤΚΡ Ι,ΟΟ3»297 
ιροβΕΜΑΤΤΚΟ Ν,. 1262,'η 10.503.152

---------------------- TCT22.304
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΟΓΕλ 
ΚΡΛΙΒΣΕΙΣ ΪΗ» ΓΡΙΤΟΗ 
ΠΙίΤΩΤΒΣ
προΣ/Νοι πίΣταττκοι 
ΚΕΡΙ ΠΙΑΤΑ ΠλΗΡΟΓΕΑ 
ΕΤΑΙΡΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ 
ΛΠΟΛ/ΪΈΩΣ ΚΕΡΔΕΗ
ΕΣΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΟί 
ΕΠΙΤΑΓΑΙ ΠΑΗΓΡΤΒΑΙ 
ΤΟΚΟΙ ΠΔΗΡ'ΙΓΒβΙ 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΑΙ ΠΕΛΑΤΩΝ 
ΠΑΚΡόΤΕΟΙ' ΛΟΓΛΡΟΣίΚ. 
ΤΡΑΠΕΖΕΣ
ΜΙΛΗΣΕΙΣ ΜΠΕΤΟΤ ΕΠΟ­
ΜΕΝΗΣ ΚΤΗΣΕΩΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟ
ΙΠΟΛΟΓΙΣΠΕΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ

2.628.602 
242,786 
815.271 
298.200 
952.000

3.091.194

1.053.909

2.63Τ.7Ι4

585.086 
.535 .,063
337.900

ΔΑΝΕΙΑ 4.06 6.817

«0.257.589

29.194.029

4.066.817

I98J

30,000.000
409.447

18.930.141

49.339.588

22.076.893
10.500,191
2.979.618

978.755
478.561
420,000

48.756.604

3.091.194
595.424 

I.642.910 
I,459.531 
4.083.257

650.270

5.000.000
5.000.000

υπευθυνότητα 
ντα. Αμοιβή 
225639 ώρες 

(Ζ792)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
LION PUB 
Τηλ. 222041.

(Ζ786)

απαραίτητα προσό 
ανάλογη. Τηλέφ. 
γροκρ®ίου.

1—6
κοπέλα για RE1D 
βραδυνό ωράριο.

πασχόλησης
—11 μ.μ.)
118—289296

(Ζ795)

12—<3 μ.μ. και 6
Πληροφ. τηλ. 235

1—5
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ
ΤΑΙ οδηγός για τριαξονικό

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαστεί στην Αγ. Πελαγία, να 
μιλά Γερμανικά ή Αγγλικά. 
Πληροφ. τηλ. 221531.

(Ζ787) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
ιμέρισμα 4 δωματίων εκτός του 
κέντρου Ηρακλείου.
Πληροφ. τηλ. 221984 ώρες κα 
ταστηιμάτων

(Ζ 784) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
με προϋπηρεσία! για να εργα-
στεί. Ωράριο 
Τηλ. 244211.

(Ζ810) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ναικεία είδη. 
236184.

(Ζ812) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

καταστη μάτων.

1—6 
ντήλερ; για γυ 
Πληιροφ. τηλέφ

1—10 
νέοι και νέες ως

πλασ.ιέ λευκών ειδών. Πληροψ
τηλ. 243136. 

(Ζ811) 1—5
ΖΗΤΩ δι' αγορά οικόπεδο για 
κατοικία εντός ή πλησίον της 
πόλεως ελάχιστη οκιοδομήσιμη 
επιφάνεια 120—130 τ.μ. Τηλέφ. 
282313.

(Ζ814) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός να ομιλεί 
την Αγλική ηλικίας ως 28 ετών 
Τηλ. 284871, 222426.

(Ζ813) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για τήν κα 
φετέρια PUB ELYSSE. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πλη,ροφ. στο 
κατάστημα Καπετάν Χαραλά­
μπη 1 παραπλεύρως ΟΤΈ.

(Ζ815)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή

1—10
και

πλασιέ για είδη, μονοπωλιακά 
που δεν υπάρχουν αλλού, που
λούνται πολύ 
νουν μεγάλα 
τηλ. 286641 
5.30—8.00).

(Ζ81®)

εύκολα κα ιαφή 
κέρδη. Πλη,ροφ. 
(9.30—1.00 και

1—5

MAN και χειριστής για αυτο- 
φορτωνόμενη μπεντον-ιέρα. Απα 
ραίτητη προύπηρεσία. Τηλ. 225 
884, 224166..

(Ζ796) 1—<3
ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΞΙ

ΔΙΝΩ 300.000 εγγύηση για να 
οδηγήσω ΤΑΞΙ. Διαθέτω Β’ ε 
παγγελματικό δίπλωμα και πει 
ρα οδηγού 10 χρόνια. Τηλ 281 
634 από 2 μ.μ.—10 μ.α.

(Ζ8Ο6) 1—5
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία υγιής 
ΖΗΤΑ κυρία να της κρατά συ 
ντροφιά να τη* βοηθά και να μέ 
νει μαζί της. Απαραίτητες συ­
στάσεις. Μισθός ικανοποιητι- 
κος. Τη.λ. 280314 και 286746.

(Ζ794) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συντρο 
φιά μόνης κυρίας. Παρέχεται 
στέγη με όλες τις ανέσεις. Πλη 
ροφ. τηλ. 282775 ώρες 10—12 
ή τη).. 281905 ώρες 5-—9.

(Ζ8Ο5) 1—4
ΕΧΩ σύγχρονη βιοτεχνία παρα 
γωγής χυμών και αναψυκτικών 
σε φιάλη μιας χρήσης με αρκε 
τά μεγάλη κατανάλωση. ΖΗΤΩ 
συνεταίρο για αύξηση- της παρα 
γωγής και της διανομής και 
στα υπόλοιπα είδη χρμών. Απα 
ραίτητο; προύπόθεση; να είναι 
κάτω των 40 χρονών και να ο 
δηγεί αυτοκίνητο. Περιθώρια οι 
κονομικών ευκολιών υπάρχουν.
Τήλ. 235408 ώρες 
των.

(Ζ8Ο4)

καταστημά-

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει τουλά 
χιστον μια ξένη γλώσσα (Γερ 
μάνικά—Αγγλικά) να εργαστεί 
στην Αγ. Πελαγία. Μελετών­
τας προσεχτικ άτην αγγελία να 
τηλεφωνήσει στο 285617.

(Ζ765) 1—10

καινούργιο. Πληροφ. καφενείο 
Κούρου έναντι Αγ. Νικολάου 
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 284685

(Π818) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο ■—πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ­
τα τηλ. 235628—241753.

ΝΕΑΡΗ κυρία με γνώσεις Αγ­
γλικής —Γερμανικής '—Γαλλι 
κής και -λίγα Ιταλικά με πολυε 
τή πείρα ΖΗΤΕΙ εργασία .κατά 
προτίμηση σε χρυσοχοείο Πλη 
ροφ. τηλ. 220118 κ. Α.ρίβανιτά- 
κη.

(Ζ801) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κάτω των 24 ε 
τών που να γνωρίζει μια ξένη 
γλώσσα για τουριστικό κατά­
στημα. Πληροφ. τηλ. 283211.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο 
μηχανία Στρωματέξ μισθός ικα 
νοποιητικόμ Συνεχές ωράριο. 
Πληροφ. τηλ. 821389.

(Ζ717) 1—15

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«ΒΕΚΟ» 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Επιπλοποιοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Τηλέφ. 
286892.
2) Σχεδιαστής Ανωτέρας Σχο­
λής. Τηλ. 235748.

(Ζ766) 1—10

(Ζ800) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω των 18 
ετών για εργασία σε Πιτσαρία 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 241491

(Ζ799) 1—5

ΟΔΗΓΟΣ Δ', ηλικίας 35ι—45 ε 
τών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες 
γραφείου.

(Ζ79») 1—6

(H621) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επ.ιχβίρηση MINI 
ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευκαιρίας 
εις τουριστική περιοχή Σταλί- 
δας (δίπλα Μάλια) λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 και
61404.

(Π845) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
διαμερίσματα

πολυτελούς κατασκευής στον 
πεζόδρομο της οδού Κοραή (πί 
σω από την οδό Δαιδάλου) Μ. 
και Β. Γεργιανάκης τηλέφ. 
242270—225589.

(Π846) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DA­
TSUN 1500 C.C 78 μοντέλο 
σε άριστη κατάσταση 45.000 
χλμ τιμή 300.000. Τηλ. 235136

(Π847) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
της πόλης. 
222041.

- (Π 842) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

PUB στο 
Πληιροφ.

σκυλάκι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Πολυτελούς κατασκευής

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή 

(πίσω από την οδό Δαιδάλου).

Μ. ΚΑΙ Β. ΓΕΡΓΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ. 242270 — 225589

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Κούρδου 4

1—5 
κέντρο 
τηλέφ.

1—5
Κανίς

χρώματος, ασήμι 3 μηνών. Τηλ 
280215.

(Π844) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 σε άριστη κατάσταση 
78.000 χλ-μ. Τηλ. 221901 από 1 
—4 μ.μ.

(Π843) 1—3

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΕΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 
θαοοι. οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ1 6 235-550 
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64.903.342

817248,5

18930141
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ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

41793974

STSOLO ΠΑβΕΥΙΚΟΥ

ΣΥ50Λ0

ΔΙ Α9ΕΣΜ XCTW

ΜΕίΊεΚςΙΑ ΠλΗΜΜ-ϊα
ΙΚΤΑίΤσ ΑΠόβΚΐίλίίκο

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 
Ορέστης Κοναβάς

Ο Λιεμθύνων Σύμβουλος 
Γκύρ'.'ος Μαυρ#γ·«ννάκης

Ο

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444.
93.518,435

23.279.696 23.279.696

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74

ΔΙΪΛΙϋΓΧΟΙ MHIANIBATQS
ΔϊΑΦΟίΛΐ arrimEOE 
επτϊοπης mwr 9 :

ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 
(ΑΝΤΛΗΣΗ METΛΦ. ) 
ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ ΛΑΤΟ­
ΜΕΙΟΥ Κ 1262/32

103.096.192

1 250.000 ' 250.000 Τηλ. 238210—238164
23.029.696 23.029.696 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78

49.132.843 24.601,789 ? DATSUN CHERRY μοντ. 84

15.720.499

17.192.185 AUTOBIANCHI ELEKAN μο 
ντέλό 79
FUAT 128 40υρο μοντ. 76
LADA 1200 μοντ. 84
FIAT 127 3θυρο μοντ. 79
ZASTAVA 750 μοντ. 76
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65

583,550 
532,CCO

10.7 51x140 
~ΓΠ876793δ··

64.903.342 41.793.974

MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT 
γροτ. μοντ .79
GOUT κλούβα αγροτ. μοντ.

α

80

ΛογιστηρίουΠροϊστάμενος
( Ηοργος L Καψαλάκης

409.447 
420,000

829Γ447·

FIAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ.
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ.
76
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

,λ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. 1 i

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 -

Τηλ. 282160 —221622 !
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ-Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΛΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε Μ Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— '»ινιρ'σμο κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
t— Αποθήκη — γκαρόζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελιυθερίας και Αβέρων νωνίο 
Τηλ.: 289296 — 235118
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Η ΠΡΟΣΕΧΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΜΕ ΕΡΓΑ ΤΟΥΣ Στό σχολικό έτος πού έληξε

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 15 ΝΕΟΙ ΣΥΝΘΕΤΕΣ ΦΕΤΟΣ
Ποιά δέματα

Την Τρίτη 11 Ιουνίου στις

δά συζητηδουν ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
01 JPIHtlHNIti 1UMI1!

ΙΟΙ 3ου ΠΜΜΙΙΟΙΒΜΙΙΙΟΪ
Χθες Σήμερα Αύριο

8.30 μ.μ. 
Δημοτικό 
της πόλης 
συζητήσει

θα συνεδριάσει στο 
κατάστημα το ΔΣ 
μας προκείμένου να 
και να πάρει αποφά

σεις στα παρακάτω θέματα.
— Αιτήσεις — ανακοινώσεις 

—αναφορές.
— Εξέταση αιτήσεων πολιτι 

στικών και αθλητικών συλλό 
γων για οικονομική ενίσχυση.

— Εξέταση αιτήσεων των 
φοιτητών του συλ/Λγου παιδα­
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλεί­
ου και του Ομίλου Αντισφαίρη 
σης

— Αθλοπαιδειών «ΗΡΑΚΛΕΙ 
ΟΝ»

— Εγκριση διάθεσης πιστώ 
σεων για πληοφμή διαφόρων 
δαπανών παρελθόντων ετών.

— Εγκριση δαπάνης προμή 
θείας ειδών ζαχαροπλαστείου.

— Εγκριση απολογισμού του 
Δήμου για το οικονομικό έτος 
1982

— Ολοκλήρωση συζήτησης 
επί της μελέτης επέκτασης του 
ρυμοτομικού σχεδίου της πόλε 
ως στην περιοχή Ατσαλένιου.

— Τροποποίηση προϋπολογι­
σμού, τρόπος εκτέλεσης του έ­
ργου «προμήθεια και κατασκε» 
ή ξύλινων προθηκών Βικελαιας 
βιβλιοθήκης.

— Συμπλήρωση της 365)84 
αποφάσεοις του δημοτικού συ 
μβουλιου.

— Αποδοχή επαδότησης έρ

γου από το πρόγραμμα δηιμοσί 
ων επενδύσεων

— Έγκριση συνεχίσεως δη­
μοτικών έργων κα| ψήφιση σχε 
Τικών πιστώσεων.

— Εγκριση 1ου συγκριτικού 
κού πίνακα και ΠΝΤ εργασιών 
διαρρύθμισης κτιρίου Λόγγιας.

— Εγκριση 2ου ΠΚΤ ΜΝΕ 
του 2ου συγκρ. πίνακα του έρ 
γου «Διπλή ασφαλτ|Κή επάλει­
ψη και επίστρωση δρόμων της 
πόλης».

— Ψήφιση πιστώσεως για 
πληρωμή αδείας ρυμοτομουμέ- 
νου.

— Λήψη αποφάσεως για τη 
συνέχιση της παραχώρησης ή 
μη στο Τοπικό Τμήμα του Ελ 
ληνικού Ερυθρού Σταυρού μιας 
αίθουσας στο δημοτικό μέγαρο 
της πλατείας Δασκαλογιάννη.

— Τροποποίηση του κανόνι 
σμού >υ:ιτουργίας — διοίκησης 
-—διαχείρησης του Κέντρου Α­
νοικτής προστασίας ηλικιωμέ 
νων (ΚΑΠΗ),

— Έγκριση Οργανισμού Ε 
σωτερικής Υπηρεσίας του ΚΑ­
ΠΗ.

— Πρόταση γ|α δεύτερη χρή

Μια από τις εντυπωσιακότε­
ρες καινοτομίες των φετεινών 
εκδηλώσεων ΗΡΑΚΛΕΙΟ — 
ΚΑΑΟΚΑΙΡΙ 85» είναι και ή 
παρουσίαση — εκτέλεση δεκα-

. πέντε 
‘ νέων

Οι
γιναν

νέων έργων, ισαρίθμων 
συνθετοιν.
νέες αυτές δημιουργίες έ 
μετά από παραγγελία του

Δήμου Ηρακλείου σε γνωστούς 
νέους συνθέτες όπως είναι οι 
Κατσούλης, Γρηγορίου, Χρίστο 
δούλου, Κουμεντάκης, Παπαδά 
τος, Αλεξιαδης κ.α.

Η εκτέλεση των έργων θα γί 
νε| από την περίφημη Πανε­
πιστημιακή ορχήστρα της Βο- 
στώνης γνωστή .με την ομηρική 
λέξη «ΑΔΕΑ» στις 6 και 7 I 
ουλίου.

ί Η παραπάνο» ορχήστρα ιδού 
θηκε και διευθύνεται από τον 
γναχττό Ελληνα συνθέτη και 

. μαέστρο Θεόδωρο Αντωνίου.
Ο κ. Αντωνίου από το 

1978 είναι τακτικός καθηγητής 
σύνθεσης στο Πανεπιστήμιο 
της Βοστώνης. Οπως δήλωσε 
ο ίδιος «η ορχήστρα αυτή α 
ποτελεί μια προσπάθεια να δει 
ξουμε στο εξωτερικό πως υπά 
ρχει μια σύγχρονη κα)Λιτεχνι- 
Ελλάδας αρκετά Κτύγχρονη».

Η «ΑΛΕΑ I II» η τρίτη που 
έχει ιδρύσει ο κ. Αντωνίου ε 
κτός από την πόλη μας, θα ε 
μφανισθεί και στις εορτές για 
την ανακήρυξη της Αθήνας σι; 
πολιτιστική πρωτεύουσα της 
Ευρώπης. ,

Το 3ο Γυμνάσιο Ηρακλείου
μ«ς 
των 
σαν 
που

έστειλε τον κατάλογο 
μαθητό»ν που αρίστευ 

κατά το σχολικό έτος 
έληξε 1984—1985.

ΤΑΞΗ Α'
Χατζάκη Μαρία Γεωργίου 

19 7)11, Γιαννακουδάκης Εμιμα
νουηλ Αριστοτέλη 
βδαλή Καλλιόπη 
19 6)11, Βυτινίδου 
στασίου 19 5)11,

19 6)11, Σε 
Εμμανουήλ 

Μαρία Ανα 
Παντουβάκη

Αννα Εμμανουήλ 19 4)11,
Μπαλταδάκη Ελένη Ιωάννη 19 
4)11, Σαμαρειτάκη Μαρία Κων
19 4)11, 
Νικολάου 
Ελευθερία 
Πάγκαλος

Σκουλλή 
19 4)11, 
Ν ικολάου 
Βασίλειος

Ευαγγελία 
Καρυδάκη 

19 3)11, 
Αν. 19 3)

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-6-85

Ν. Υόρκης 132,847 136,893
Δ. Γερμανίας 43,557 44,883
Παρίσι 14,270 14,704
Λονδίνου 168,782 173,922
Ελβετία 51,748 53,324
Ολλανδίας 38,590 39,766
Ιταλίας 6,634 6,986
Δανίας 12,126 12,496
Αυστρίας 6.1Q1 6,379
Σουηδίας 15,000 15,457
Νορβηγίας 14,695 15,485

Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΟΑΕΔ

ση της οικίας Χρονάκη.
— Συζήτηση πρότασης 

Διοικούσης Επιτροπής του 
ιμοτικού Βρεφοκομείου.

— Εξέταση πρότασης

της
Δη

του
ραδιοφωνικού σταθμού Ηρακ­
λείου για την συνέχιση της στέ 
γασης των υπηρεσιών του.

— Λήψη απόφασης επί της α 
ρίθμ 26)1985 αποφάσεως της δη 
μαρχιακής Επιτροπής Ηρακλεί 
ου.

— Επιστροφή αχρεωότήτως 
καταβληθέντων χρημάτων.

— Εγκριση διάθεσης πιστοί 
σεως για πληροκμή δαπάνης έ­
τους 1984.

— Διαγραφή τέλους και προ 
στίμου τελών χρήσεως κοινο 
χρήστίυν χώρων.

Από 10)6)85 και από. τις 8,30' 
π.μ. έως τις 13.00, 6'α αρχίσει η 
παράδοση των επιταγών σικογε 

• νειακοΰ επιδόματος 1385 για ό­
σους δικαιούχους έχουν τρία παι 
όιά και ανω.

Το επίδομα δικαιούνται όσοι 
ανήκουν σε μια από τις παραικά 
τω κατηγορίες:

α) 75 τουλάχιστο ημέρες έργα 
σίας το 1984, β) τρίμηνη τουλά 
χιστο τακτική ανεργία το 1984, 
γ) συνεχή τρίμηνη τουλάχιστο α 

. νιικανότητα για εργασία το 1984 
για την οποία δεν καταβλήθηκε 
σύνταξη ή επίδομα αναπροσαρ 
μογής. δ) 50 τουλάχιστο ημέρες 
εργασίας το 1984 και επί πλέον 
2 μήνες επιδότηση ανεργίας ή 2 
συνεχείς μήνες ανικανότητα για 
εργασία, ε) πενήντα (50) τουλά 
χιστο ημέρες εργασίας το 1984 
εφόσον πρόκειται για πολύτεκνο.

Όσοι από τους δικαιούχους

— Εγγραφή του Δήμου 
συνδρομητή για την αγορά 
κονομοτεχνικών τευχών.

— Εγκριση πιστώσεως

ως 
οι

για
επιστροφή καταβληθέτων χρη­
μάτων.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά εκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 

ι θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής: 
; ΔΕΥΤΕΡΑ 10-6-85

1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί Στεργιογιάννη και Ψυχάρη 
J από Ψυλλάκη μέχρι Γ. Γεωργιάδου και οδοί Επτανήσου

—Γ. Γευργιαδου από Κονδυλάκη μέχρι Διακόνου.
> 2. Από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί ΑΤδινλή — Χρισταμιχάλη
. Ξυλούρη και περιοχές δυτικά υποσταθμού ΔΕΗ θερίσσου 

— Μεσαμπελιές Δειλινών καθώς εργοστάσιο ΚΣΟΣ.
3. Από 09.00 μέχρι 14.00 στα χωριά: Γκαγκάλες — Βαλή — 

Ίν·α — Στόλοι — Λούρες — Βανιωνιά — Κανδήλα — Βα 
σιλική — Καπετανιανά — Κουμάσα — Λούκια — Φουρ 
νοφάραγικο — Στάβνιες — Διονύσι — Παναγιά — Στέρ­
νες — Χάρακας — Πύργος — Ρωτάσι — Μεσοχωριό — 
Εθιό — Αχεντριάς — Πρωτόρια — Μουρνιά — Αμύγδα- 
λος — Πρινιάς καθώς σε όλα τα αντλιοστάσια — αρδευ 
τικά και Τηλεόραση Χάρακα.

ΤΡΙΤΗ 11-6-85
1, Από 1C.00 μέχρι 15.00 στα χωριά: Γούρνες Τεμένους — 

Αθανάτοι — Δαφνές — Σίββα — Σταυράκια — Βούτες — 
Πετροκέφαλο — Πενταμόδι — Κιθαρίδα — Σάρχος — 
Κρουσσώνας — Άγιος Μύρων — Πυργού — 'Ανω, Κά­
τω Ασίτες. στα εργοστάσια Λυγερού — Γκίγνσύιλη — 
Χουμεριανού — Καφετζάκη και Εργοτάξιο Πανεπιστημια­
κής Κλινικής.

2. Από 12.00 μέχρι 14.00 στα χωριά: Ρογδιά —Αγία Πελά­
για — Αχλάδα — Φσδελε και περιοχές Λινσπεράματα — 
Παντάνασσα — Παλσιόκαστρο— παραλία Φόδελε καθώς 
στις εγκαταστάσεις Βασιλικού — ΟΤΕ Απολλωνίας — 
Τσιμέντα TITAN — ΗΡΑΚΛΗΣ — Πετρογκάζ — ΜΟΜ- 
ΠΙΛ ΟΙΛ — ΤΖΕΤ ΟΙΛ — Μαμιδάκη και ξενοδοχεία ΚΑ- 
ΨΗ — ΠΕΡΛΑ — ΜΠΕΛΟΥ.

ΤΕΤΑΡΤΗ 12-6-85
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 στην οδό Λευθεραίου από Ατλαν- 

τίδος μέχρι Πατριόρχου Φωτίου μετά παρόδων — επίσης 
οδοί Αρσινόης — Εφόδου — Άνδρου — Τυρταίου — 

Ακρωτηρίου — Μανδηλαρά — Πετλέμπουρη.
2. Από 13.00 μέχρι 15.00 στη Λεωφ. Ακαδημίας από Αντίο 

χείας μέχρι Δαμασκηνού μετά παρόδων.
ΠΕΜΠΤΗ 13-6-85

1. Από 08.00 μέχρι 12.00. οδοί: Λύκτου — Κορυτσάς — Νέ 
στωρος — Κατεχάκη — Φλωρίνης — Δαβάκη — Κονί- 
τσης — Σουλίου — Τρίτωνος και Λεωφ. Ικάρου από Νη- 
ρέως μέχρι Βίτσι.

2. Από 10.00 μέχρι 13.00 στα χωριά: Μοχός— Κράσι — 
Κερά — Γωνιές — Αβδού — Ποταμιές — Σφενδύλι — Α­
σκοί — Κασταμονίτσα — Αμσριανό — Ξυιδάς — Μαθιά 
— Αρμάχα — Γεράκι — Αγία Παρασκευή — Λιλιανό — 
Διαβα'Γδέ — Καστέλλι — Πολυθέα — Καρδουλιανό — 
Αρχάγγελος — Πηγή — Καρουζανά — εγκαταστάσεις Αε­
ροδρομίου Καστελλίου και στα χωριά Οροπεδίου Λασίθι 
ου.

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 στις οδούς Μαυσώλου και Αρτε­
μίσιας από Ζεφειρίας μέχρι Διονυσίου και Κεράμου από 
Ηροδότου μέχρι Δώδεκα νήσου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14-6-85
1. Από 08.00 μέχρι 15.00 οδοί: Μάργονίου — Ψαρών —Κα 

λαμά — Γλυικοπούλου — στην Εθνικής Αντιστάσεως από 
Ιτάνου μέχρι λεωφ. Κνωσού στις Λεωφ. Χρυσοστόμου 
και Κνωσού από Σολωμού μέχρι Μηνά Γεωργιάδου και 
Πλατεία Ιεραπόλεως καθώς Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάικη.

2. Από 08.30 μέχρι 11.00 περιοχές Γιόφυρο — Πλεκτάμ— 
Λίντο — ΤΕΞ — Κολυμβητήριο — ΕΒΓΗ — Βυρσοδε­
ψεία — Ξηροπόταμος — Ραδ.οφωνικός Σταθμός — Βά­
γιά καθώς στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων από Δειλινά μέχρι 
Αποθήκη ΔΕΗ μετά παρόδων.

3. Από 08,30 μέχρι 15.00 περιοχή μεταξύ κόμβου Εθνικής 
οδού Γιόφυρο — Εσταυρωμένου — KATE.

4. Από 09.00 μέχρι 14.00 περιοχή Κόκκινη Χάνι Τμηματικά.
Αν οί έργασίες τελειώσουν ενωριτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάοεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ϋπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΤΑΜΕΙΟΝ ΑΛΛΗΛΟβΟΗβΕΙΑΣ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΚΑΙ φΑΝΟΠΟιΙΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΤΗ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε
Το διοικητικό συμβούλιο του

’ταμείου αλληλοβοήθειας σε εα 
λει σε τακτική συνέλευση που 
θα γίνει στις 10—6—85 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 7μ.μ. στην ci 
θουσα του σωματείου με τα ε 
ξής θέματα συζητήσεως:

1) Οικονομικός και Διθ|κ)- 
<κός απολογισμός

2) Εκθεση εξελικτικής επ| 
τροπής

3) Εγκριση πεπραγμένων ct- 
οικ)κού συμβουλίου

4) ανακοινώσεις — προτα 
σεις.

Για το διοικητικό συμβουλ ο 
Ο πρόεδρος
ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΠΑΡΑΒΟΛΙΑΣΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ

δεν υπάγονται σε μια από τις πο 
ραπάνω κατηγορίες αλλά έχουν 
50—74 ημερομήσθια το 1984 θα 
πάρουν το οικογενειακό τους επί 
δομα με νεότερη ανακοίνωσή 
μας μετά την τροποποίηση του 
σχετικού Προεδρικού Διατάγμα­
τος.

Οι δικαιούχοι με δύο (2) και 
ένα (1) παιδί καθώς και όσοι για 
■πρώτη φορά καταθέτουν τα δι 
καιολογητικά τους (ανεξάρτητα 
από τον αριθμό των παιδιών 
τους) θα προσέλθουν στην Υπη 
ρεσία μας με νεότερη ανακοίνω 
σή μας.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:
Βιβλιάρια ενσήμων ΙΚΑ έτους 

19'84, οικογενειακό ασθένειας, α­
στυνομική ταυτότητα και το εκ 
καθοριστικό σημείωμα της Οικο 
νομικής Εφορίας από το οποίο 
να προκϋπτ'ει το ετήσιο καθαρό 
οικογενειακό εισόδημα έτους '84.

Όσοι από τους δικαιούχους 
■δεν είναι υποχρεωμένοι να υπο 
βάλουν φορολογική δήλωση, θα 
καταθέτουν στην Υπηρεσία μας 
υπεύθυνη δήλωση Ν.Δ. 105)69 
με το εξής περιεχόμενο: Δεν υπο 
χρεούμαι να υποβάλω φορολογι 
κή δήλωση βάσει των φορολογι 
κών διατάξεων και ότι το ετή 
σιο καθαρό οικογενειακό μου ει 
σόδημα έτους 1984 ανέρχεται 
σε ..... δραχμές.

Σ.Ε.Α.Ν.Η.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σωματείο Επισκευαστών 
Αυτοκινήτων Ν. Ηρακλείου Σ. 
Ε.Α.Ν.Η καλεί τα μέλη του σε 
γενική συνέλε.υση που θα γίνει 
στις 10 Ιουνίου ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 6 μ.μ. στο Συνεργείο 
ταυ κ. Ιωάννη Γαλανάκη.

Το Δ.Σ.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Εθνιικού Λαχείου (διαδοχικές κλη 
ρώσεις) οι τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: Τ23, 152 και 153.

1 Γ, Φραγκάκης Ηρακλής Εμμα 
19 3)11, Χατζής Αριστόδημος 
Ελ. 19 3)11, Φοινίτσης Στεφ. 
Δημόκρ. Ελευθερίου 19 2)11, 
Κουναλάκη Μαρίνα Λουκά 19 
1)11, Νιονάκη Γεωργία Σπυρί 
δωνα 19 1)11, Κοσμαδάκη Μα 
ρία Γεωργίου 19 1)11, Σμυρνά 
κη Μαρία Γεωρ. 19 1)11, Αρπα 
ρτζάκη Χριστίνα Γεωργίου 19, 
Βασιλάκης Εμμανουήλ Χαράλα 
μπου 19, Γαβριδάκης Νικόλαος 
Παν. 18 10)11, Μπαλταδάκη
Μαρία Ιωάννη 18 10)11, Παπα 
δογίαννάκης Νικόλαος Λάμ. 18 
10)11, Ραμουτσάκης Ιωάννης 
Αγγέλορ 18 10)11, Σπύλιανά
κης Χαράλαμπος Γεωργίου 18 
10)11, Μαργέτα Σγουρό» Γεωρ. 
18 9)11, Μαρκάκη Μαρία Τωάν 
18 9)11, Πολυχρονάκη Νίκη 
Αλέξανδρου 18 9)11, Δερμιτζά 
κη Ειρήνη Γεωρ. 18 8)11 Δη 
μητριάδης Εμμανουήλ Ορέστη 
18 8)11, Μίμινου Ανθία Παρά 
σχου 18 8)111, Παγκάλου Ευαγ 
γέλια Αντων 18 8)11, Τρουλά 
κης Νικόλαος Γεωργίου 18,8)

1Τ, Φαρσάρη Ελένη Εμμανου 
18. 8)11, Βουλγαράκη Χριστίνα 
Ηρακλή 18 7)111, Κονδυλάκη 
Ροζάνα Δημητ 18 7)11, Μαύρο 
μανωλάκης Αντώνιος Μιχαήλ 
18 7)11, ΙΤετρίδης Κων)νος Γε 
ωργ. 18 7)11, Στουπάκη Ερωφϊ 
λη Δημητ 18 7)11, Βαισιλάχη 
Άργυρο» Γεο»ργ 18 6)11, Ευαγ 
γελινού Δήμητρα Ευαγ. 18 6) 
11, Μπαλτατζής Δημήτριος Γε­
ωργίου 18 6)11, Πετρομιχελά- 
κης Γεώργιος Αν. 18 6)11, Που 
λάκη ΑριστέαΜιχαηλ 18 6)11.

ΤΑΞΗ Β
Παζαρακιώτη Μαρία Κων. 20 

Αιναρδάκη Δέσποινα Νικολάου 
19 12)13, Μαραγκάκη Αννα 
Ευαγγέλου 19 12)13, Μπριλλά 
κη Δήμητρα Αποστόλου 19)12) 
13, Παπαδογιαννάκη Ελένη Λά 
μπρου 19 11)13, Διιβινή Αικατε 
ρίνη Παναγιώτη 19 10)13, Φρα 
γκιουδώκης Κων)νος Εμμ. 19 
10)13, Παναγκοτάκη Αικατερί­
νη Ιωάν. 19 9)13, Βεριγάκη Ιω 
άννα Νικ. 19 8)13, Μυγιάκης 
Σπυρίδων Ανδρέα ι19 8)1'3, Ξε 
ζωνάκης Εμμανουήλ Μιχαήλ 
19 8)13, Παπαδάκη Μαρία Ευ 
σταθίου 19 8)13, Χατζής Παν­

κης Μιχαήλ Γειαργιου 19 4)13, 
Περδικάκη Αικατερίνη Ιωάννη 
19 4)13, Σωτηραπούλου Μαριά 
νθη Κων. 19 4)13 Τζιράκη Μα 
ρία Γεωρ. 19 4)13, Αυγουστι 
νάκη Αντιγόνη Γεωργίου 19 
3)13, Δέτση Αγγελική Νικολά 
ου 19 3)13, Κατσαράκη Ειρήνη 
Γεωργίου 19 3)13 Καρατζάκης 
Κων)νος Δημητρίου 19 3)13, 
Κοκάλης Ευάγγείως Ελευθε 
ρίου 19 2)13, Βογιατζάκης Ιω­
άννης Νικολάου 19 1)13, Σφα 
κιανάκη Ελένη Εμμανουήλ 19 
1)13, Χατζάκη Μαρία Ιωάν 
νη 19 1)13, Κονδηλογιαννάκη 
Μαρία Εμμανουήλ 19, Λαθουρά 
■κης Νικόλαος Εμμανουήλ 19 
Μπαρούτα Χριστίνα Αποστό 
λου 19, Πλαγιωτάκη Αρτεμίσια 
Γεωργίου 19, Σταματάκη Αρια 
δνη Στυλιαν. 19, Φραγκιαδάκης 
Νικόλαος Ζαχαρία 19, Αβανί 
δου Μαρία Γεωργίου 18 12)13 
Κιονσταντάκη Μαρία ΓεωρΥ- 
18 12)13, Φεσσά Χριστίνα
Σταύρου 1812)13, Χατζηιωάν 
νου Ιωάννης Κων) νου 18 12) 
13, Κουτράκης Κων)νος Νικ. 
18 11)13 Πολυχρονάκης Νικά 
λαός Λεωνίδα 18 11)13, Τόρνε 
σάκη Αριάδνη Νικολάου 18 11) 
13, Βεργαδής Γεώργιος Ευαγ- 
γέλλου 18 10)13, Βισκαδουρά- 
κης Γεώργιος Ευαγ. 18 10)13 
Βορδοναράκη Ευαγγελία Αθα 
νασίου 18 10)1'3, Αλμπανάκη 
Καλλιόπη Ιωσήφ 18 9)13 Γεω 
ργι'ακάκη Στυλιανή Νικολάου 
18 9)13, Καρτέρης Εμμανουήλ 
Κων)νου 18 9)ι13, Χρονάκη Εμ 
μανουέλα Ελευθερίου 18 9) 13 
Ιωαννϊδης Ευστράτιος Θεωδ. 
18 8)13, Παναγιωτάκη Τριαντά 
φυλλ|ά Κων)νου 18 8)13, Απι 
διανάκης Γεώργιος Εμμ. 18 7) 
13, Βερβεράκη Μαρία, Κων)νου 
18 7)13, Γεωργιλά Κλεοπάτρα 
Θεοδ. 18 7)13, Καββάλου Ελι 
σήβετ Δημητρίου 18 7)13 Κα- 
λουτσάκη Ειρήνη Μιχαήλ 18 
7)13, Μακαρώνας Γεώργιός 
Αντωνίου 18 7)13, Στεφανάκη 
Αικατερίνη Ηλία 18 7)13,

ΤΑΞΗ Γ'
(Απόφοιτοι Γυμνασίου) 
Σμυρνάκη Πηνελόπη Μιχ.

ΕΚΘΕΣΗ με έργα ζωγραφικής και χειροτεχνίας των μαθητών 
του σχολείου λειτουργεί στο Πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου στη 
Λεωφ. Ακαδημίας. Η έκθεση άρχισε στις 6 Ιουνίου και θα είναι α­
νοικτή μέχρι 14 Ιουνίου από 9—1 το πρωί εκτός του Σαββάτο- 
κύριαικου.

------ # ------* Λ
ΤΑ σημάδια από την πραεκλογιική ρύπανση της πόλης μας εί­

ναι ακόμη έντονα σε κάθε σημείο. Όλα δείχνουν ότι θύματα και 
ετούτη τη φορά στάθηκαν τα τείχη της πόλης που στέκουν αικόμη 
για να θυμίζουν εκείνους που πέρασαν και εδημ'ΐούργησαν. Εμείς 
αποδείξαμε ότι δεν τα σεβαστήκαμε. Αυτό μου το θύμησε μια Ελ 
βετ'ίδα γιατρός που βρέθηκε για λίγο στην πόλη μας για τουρι­
σμό και αντίκρυσε το· φοβερό όπως το χαρακτήρισε θέαμα πάνω 
στα τείχη να έχουν γραφεί κακότεχνα μάλιστα συνθήματα. Μήπως 
6α πρέπει οι νεολαίες των Κομμάτων σε συνεργασία με τα συνερ­
γεία του Δήμου να φροντίσουν να καθαριστούν τουλάχιστον τα 
μνημεία μας;

------ sn ------
* *

144 ελέγχους πραγματοπΌίη'σε στη διάρκεια του ΜαΊ'ου η Ε- 
■πιθεώρηιση Εργασίας. Υποβλήθηκαν τρεις μηνύσεις, επιλύθηκαν 
44 εργατικές διαφορές και καταβλήθηκ'αν συνέπεια αυτών 258.000 
δρχ. στους εργαζόμενους. Τέλος επιθεωρήθηκαν 606 πίνακες προ 
σωπρκού και εξεδόθηκαν 5 βιβλιάρια ανηλίκων.

------ * ------
λ *

ΣΕ προανάικριση μαθαίνω ότι καλεί ο εισαγγελέας Χανιών 
πολλούς Δασκάλους μέλη του τοπικού Συλλόγου γιατί προεκλογι 
■κά υπέγραψαν κείμενο υποστήριξης συγκεκριμένου πολιτικού κόμ 
ματος.'Σχετιική καταγγελία κάνει π Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλά 
δας υπογραμμίζοντας ότι οι δάσκαλοι δε δέχονται μεταχείριση 
σαν πολίτες δεύτερης κατηγορίας.

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB — RESTAURANT

ΑΠΟΨΕ

19 11)14,
Νικολάου

Σπανάκη Κλεάνθη 
19 11)14, Δετοράκή

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Τακτικού Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού 
Μίσθωσης Ακινήτου στην πόλη Ηράκλειο Κρήτης

Το ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 
προκηρύσσει-Δημόσιο Μειοδοτικό ΔιαγωνΊσμό με σφραγι­
σμένες προσφορές για την μίσθωση ακινήτου μέχρι 100 τ.μ. 
για στέγαση των υπηρεσιών του στο Ηράκλειο.

Οι προσφορές θα σταλούν στα ευρισκόμενα στή θεσ)- 
νίκπ Γρακρεία του ΓΕΩΤ. Ε.ιΕ., οδός Βενιζέλου 64 τηλ. 278- 
818 και 278-817 (6ος όροφος) 'μέχρι την ώρα 12 π.μ. της 
2ας Ιουλίου 1985 (ημέρα και ώρα που θα γίνει ο διαγωνι­
σμός) .

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να επικοινωνήσουν με τα Γραφεία του ΓΕΩΤ. Ε.Ε. όλες 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από όπου μπορούν να πάρουν 
και τους όρους συγγραφής των υποχρεώσεων.

Όροι συγγραφής υποχρεώσεων θα ευρίσκονται τοιχοικολ 
λημένοι και στο Εμποριικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
■Ηρακλείου, καθώς και στο Δημαρχιακό Κατάστημα Δήμου 
Ηρακλείου.

Θεσσαλονίκη 4-6-1985
Ο Πρόεδρος

Δημ. Χριστοδούλου

ΨΗΣΤΑΡΙΑ —ΟΥΖΕΡΙ 
«Ο ΒΙΑΝΝΙΤΗΣ»

ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ — ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ — Τηλ. 222966

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Σας καλούμε στα εγκαίνια 

της νέας μας Ψησταριάς — Ουζερί 

που θα γίνουν σήμερα στις 8 το βράδυ.

ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΒΙΑΝΝΙΤΑΚΗ

ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ
Τέρμα Ιωνίας

(πλησίον πρώην εργοστασίου Βαθυπέτρου)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 233742

I SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 287010

τελής Ελ. 19 8)13, Καργιολά 
κ»ς Γεώργιος Ιωάννη 19 7)13 
Σέγκοϋ Ελένη Δημητρου 19 7) 
13, Δασκαλάκη Σοφία Ηρακ. 19 
6)13, Μελισουργάκη Μαρία Ελ 
19 6)13, Φοινΐτση Αρετή —Βε 
ρον. Ελευθερίου 19 6)13, Μο 
άτισος Δημήτριος Βασ. 19 5)13, 
Ροβίιθη Κορϊνα Νικολ 19 5)13, 
Κουμάκης Πολύβιος Κων 19 
4)13, Μεσοχωριανάκης Στυλια 
νός Τιμολέοντα 19 4)13, Νεονά

22 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—
Το Σάββατο 22 Ιουνίου θα 

παρουσιάσει στην βουλή τις 
προγραμματικές δηλώσεις της 
νέας κυβέρνησης ο Πρωθυπου 
ργός κ. Ανδρέας Παπανδρέου.

Η συζήτηση επ αυτών προβ- 
λέπεται να ολοκληρωθεί το ε 
πόμενο διήμερο 23 και 24 του 
μηνάς, οπότε και θα ακόλουθη 
σει η ψηφοφορία για να λάβει 
η κυβέρνηση ψήφο εμπιστοσύ­
νης της βουλής.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το πανεπιστήμιο Κρήτης 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό για την 
αγορα οκοπέδου πλησίον του 
χώρου των προκατασκευασμέ- 
νων κτισμάτων του ΠΚ στο Η 
ράκλειο κατάλληλου για μελλο 
ντική επέκταση των εγκαταστά 
σεων του ΠΚ.

Το προς αγορά οικόπεδο πρέ: 
πει να αποτελεί ενιαία ιδιοκτη 
σία κάθ όλο το περίγραμμα έσ 
τω και εάν οι ιδιοκτήτες είναι 
περισσότεροι του ενός και 
να είναι εμίβαδού μέχρι 25.000 
τ.μ. περίπου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
28 Ιουνίου ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 10.00 π.μ. στα γραφεία 
της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
ΠΚ στο Ηράκλειο.

Πληροφορίες και αναλυτική 
διακήρυξη μπορούν να παίρ 
νουν οι ενδιαφερόμενοι τ|ς ε 
ργάσιμες ημέρες και ώρες λει 
τουριγίας των Δημοσίων Υπη 
ρεσιών από τα γραφεία του 
Παν)μίου Κρήτης στο Ηράκλει 
ο τηλ- (081)235014 και στο 
Ρέθυμνο (0831) 24070.

Ηράκλειο 6—6—85
Ο πρόεδρος της ΔΕ 
Γ. Μ. Σηφάκης

Μαρίνα Θεοχάρη 19 10)14, Βε 
ριγάκης Γεώργιος Νικολάου 
19 9)14, Τράκα Μαρία Αθανασί 
ου 19 8)114, Δερμίτζάκη Δέσποι 
να Νικολάου 19 7)14, Ξαγορα 
ράκη Ειρήνη Γεωργίου 19 7) 
14, ιΓαρεφαλάκη Φραγκούλα Α­
ριστοτέλη 19 6)14, Πετράκη 
Κυριακή Νικολάου 19 6)14, Ρα 
σιδάκη Μαρία Ζαχαρία 19 6) 
14, Σκορδαλού Αρτεμίσια Κων 
νου 19 6)14, Τζιράκη Μαρία 
Κων)νου 19 6)14, Μανουρά Ε 
λπίδα Στέφανου 19 5)ι14· Μπα 
νασάκη Μαρία Εμμανουήλ 19 
5)14, Φραγκάκη ΑντιγΙόνη Εμ. 
19 5)14, Χάτζάκπ Ελευθερία 
Γεωρ. 19 5)14, Σαμπαθιανάκη 
Μαρία Εμμ. 19 4)1'3, Μελίσσι 
δη Δέσποινα Ορέστη 19 4)14 
Χρονάκη Ουρανία Στυλ. 19 4) 
14, Καραγιαννάκη Ζαφειρένια 
Στυλιανού 19 3)14, Τζίτζικας 
Ιωάννης Τίτου 19 3)14, Ζωάκη 
Ελεύθερία Γεωργίου 19 2)14 
Ζωγραφάκη Μαρία I. 191)14 
Καμπατζή Μαρία Λυκουργου 19 
1)14, Αποστολάκη Ευφροσύνη 
Δημητρίου 19, Δαπουλάκης Η- 
λίας Γεωργίου 19, Δημόπουλος 
Ιωάννης Αντωνίου 18 13)14, 
Οικονόμου Ειρήνη Χαραλάμ 
πους 18 13)14, Τυλιανάκης Εμ 
μανουήλ Ιωάννη 18 13)14 Κι» 
ζίκου — Παπαστεφάνου Ευθα 
λϊα Σταυρου 18 12)14, Μανού 
σακα Βασιλική Νικ. 18 12)14, 
Μεραμβελιώτάκης Κων)νος 
Χαράλαμπου 18 12)14, Πασπα- 
ράκη Ελένη Χρόνη 18 12)14, 
Σκαρβέλη Αικατερίνη Γεωργί­
ου 18 12)14, Αντωνοδημητρά 
κης Νικήτας Γεωργίου 18 11) 
14, Μαργέτα Αμαλία Γεωργίου 
18 11)14, Πλουμάκη Σοφία Γε 
ωργίου 18 11)14, Παπαδάκη 
Μελπομένη Νικολάου 18 10) 
14, Παπαδοπουλου Εμμανουέλα 
Αναστασίου 18 10)14, Αντωνα 
κάκης Ιωάννης Μιχαήλ 18 9) 
14, Θεοδωράκης Ιωάννης Ανδ. 
18 9)14, Περισυνάκης Παναγιώ 
της Σάβιβα 18 9) 14, Πολίτης I
ωάννής Αποστόλου 18 9)14, 
Χατζηκωνσταντινου Ασπασία 
Χρήστου 18 7)13, Βασιλάκη Ε 
λένη Πέτρου 18 7)14, Δασκαλά 
κης Γεώργιος Εμμανουήλ 18 
7)14. Ζαχαριουδάκη Αθανασία 
Ανδρέα ί8 7)14, Καιπετανάκη 
Καλλιόπη Ιωάν. 18 7)14, Μαυ 
ρικάκη Καλλιόπη Χαρίλαου ’8 
7)14, Χαιρετάκη Μαρία Ιωάννη 
18 7)14.

Ηράκλειο 4 Ιουνίου 1985 
Ο Γυμνασιάρχης
Ιωάννα Κορωνάκη 

Φιλ)γος

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλλες να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσσα α 
παραιτήτως για το σούπερ μά 
ρκετ GALAXY στη' Χερσόνη 
σσ. Τηλ 0897-22496.

(Ζ823) ■ । 1-^5 >/·

ΑΝΝΑ ΒΙΤΙΝΑΡΟΥ 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΟΛΙΑΣ — ΜΕΝΗ 

ΑΛΙΝΤΑ ΡΟΔΑΚΗ — ΚΡΙΝΗ ΠΑΦΙΤΌΥ 
Και ο ΔΗΜ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ.

Μπουζούκια: ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΔΑΚΗΣ — 
ΠΑΡΗΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ.

Μπαλέτο: LIPSTICK SHOW. 
Χορογραφίες: ΤΑΣΟΣ ΑΞΙΩΤΗΣ.

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
«ΟΙ ΜΟΥΡΙΕΣ» 

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
στο ομορφότερο και δροσερότερο 

περιβάλλον του Ηρακλείου 
με τις σπάνιες λιχουδιές μας.

Τηλ.: 236-800
Τέρμα αστικού λεωφορείου 

Φορτέτσα.

ΚΕΝΤΡΟ «ΚΑΤΩΙ»
Ιδομενέως 6 Τηλ. 287879

Κάθε μέρα σας περιμένουμε 

μ' ανανεωμένο πρόγραμμα 

να θαυμάσετε την καλοκαιρινή μας κουζίνα 

στη δροσερή αίθουσα του «ΚΑΤΩΙ».

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ KAI f
■: ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1

σε συνεργασία με το VAI TRAVEL 
διοργανώνει εκδρομή στην όμορφη ΚΥΠΡΟ 

απ' ευθείας πτήση από Ηράκλειο, 
από 9)7)85 — 15)7)85.

Πληροφορίες - Εγγραφές:
VAI TRAVEL

Τηλ. 222044 — 243869 — 222044 — 243869
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, (Λιοντάρια) Ηράκλειο

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ 
- ΒΑΣίΛΑΚΗ ΡΕΝΑ

ΚΟΡΑΗ 26 — ΤΗΛ.: 281.055

Από 10 Ιουνίου ξεκινούν στο Φροντιστήριό 
μας τα εντατικά θερινά τμήματα για όλες τις τά­
ξεις. Ειδικά τμήματα για επανεξεταστέους. 
Εγγραφές από 5 Ιουνίου 10 π.μ.-1 μ.μ. και 7-9 μ.μ.

κάτι

'4

καινούργιο

Για υγεία 
και άνεση, 
ανατομικα 
σανδαλια

Δοκιμάστε τα 
θα τα αγαπήσετε.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ίλΑΡΙΔΗΣ 
ΜΆΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235428-236507 
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